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                     informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany 

                               VYDÁVÁ OBEC STRUPČICE  -  PROSINEC 2022  -  ZDARMA 

Vážení spoluobčané, 

   v podzimních komunálních volbách jsem díky Vašim hlasům byl zvolen do 
zastupitelstva a následně pak pošesté starostou naší obce. Ten čas hrozně letí, už je 
to dvacet let, kdy jsem svojí „misi“ na radnici začal, je to celá jedna generace. Strašně 
moc se toho za tu dobu událo – tehdejší mimina už chodí na vysokou školu, přibylo u 
nás více než 400 obyvatel, 100 domů, máme nové silnice, dvě nové bytovky, parádní 
sportovní areál, je opravená škola, krásná náves, Dům s pečovatelskou službou, 
sportovní hala, školní dílny, nelze ani jmenovat všechno, teď finišuje rekonstrukce čp. 
20 na návsi. Přejme si, ať se daří dál. Plánů je pořád hodně. 

Šestým volebním obdobím jsem se stal služebně nejstarším starostou z 26 obcí 

Chomutovska. Zní to až strašidelně, ale všichni víme a sportovci obzvlášť ☺, že věk 
je jenom číslo. Šesté zvolení, doufám, mohu považovat za důkaz toho, že svojí práci 
dělám dobře, i když nebudou vždycky všichni spokojeni. A proto se budu snažit dělat 
svojí práci pořád stejně. Věřím, že je to tak správně.  

Ne úplně povedený rok 2022, který začal ještě s covidem, pokračoval válkou na 
Ukrajině, zdražováním, inflací a energetickou krizí, máme za sebou. Doufejme, že ten 
příští bude o hodně lepší. V obci nás hlavně čeká zprovoznění objektu čp. 20 po 
bývalých jatkách, doufám, že se podaří všechny provozovny obsadit drobnými 
podnikateli, kteří budou zajišťovat služby pro obyvatele.  

Přeji všem krásné Vánoce, dětem bohatého ježíška a nám dospělým chvilku 
odpočinku po celoročním shonu.   

Luděk Pěnkava 

 

http://www.obec-strupcice.cz/
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 CO NOVÉHO V OBCI (autoři příspěvků: Miroslav Rokoš a Luděk Pěnkava) 

Výsledky voleb do Zastupitelstva obce Strupčice, 

konaných ve dnech 23. a 24. září 2022 – volební okrsek Strupčice 

Počet zapsaných voličů 814 osob 

Voleb se zúčastnilo - počet vydaných obálek 487 osob/ob. 

Počet odevzdaných obálek 487 obálek 

Počet platně odevzdaných hlasů 571 hlasů 

Procento účasti 59,83 % 

Výsledné pořadí volebních stran 

Poř. Volební strana (číslo) 
Počet 
hlasů 

% 
hlasů 

Počet 
mandátů 

1. Sdružení pro rozvoj obce (vedl Luděk Pěnkava)  1628 40,40 4 

2. Společně pro naši Obec (v. Mgr. Ing. Robert Hebký) 753 18,68 2 

3. Svoboda a př. demokracie - SPD (v. Marián Benčič) 743 8,44 1 

4. SDH Strupčice (vedl Milan Komrska) 453 11,24 1 

5. SNK Strupčice 2018 (vedl Josef Pěnkava)  452 11,21 1 

Z pěti kandidujících a zároveň úspěšných volebních stran bylo zvoleno následujících 

9 členů zastupitelstva obce: 

Sdružení pro rozvoj obce: Luděk Pěnkava (273 hlasů), Ing. Michaela Švecová (236), 

Ing. Ivan Pavliš (181), Mgr. Monika Strnadová (153). 

Společně pro naši Obec: Bc. Ing. Vít Stránský (131), Mgr. Ing. Robert Hebký (118). 

Svoboda a přímá demokracie (SPD): Jaroslav Vostrý (120) 

SDH Strupčice: Milan Komrska (144). SNK Strupčice 2018: Josef Pěnkava (109) 

Na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce dne 17. října 2022 byl starostou obce 

zvolen Luděk Pěnkava a místostarostou Mgr. Ing. Robert Hebký. Rovněž byly 

zřízeny a personálně obsazeny následující orgány zastupitelstva obce: 

Finanční výbor: Ing. Michaela Švecová (předs.), Milan Komrska a Dagmar Nedělová 

Kontrolní výbor: Jaroslav Vostrý (předseda), Bc. Ing. Vít Stránský a Miroslav Rokoš 

Do Školské komise při Základní škole a Mateřské škole Strupčice byli za obec 

zvoleni pan Josef Pěnkava a Bc. Ing. Vít Stránský. 

Nově byly zřízeny osadní výbory, jejich personální obsazení bylo dořešeno na 2. 

zasedání ZO dne 14. listopadu a 3. zasedání ZO dne 12. prosince: 

Osadní výbor Okořín: Simona Khůnová (předsedkyně), Mgr. Jana Sejnová a Mgr. 

Jan Nosek 

Osadní výbor Hošnice: David Mareš (předseda), Luboš Kučera a Pavel Glás ml. 

Osadní výbor Sušany: Josef Melnyk (předseda), Ing. Jan Klicman a Josef Srpa 
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Dále byly při obecním úřadu zřízeny starostou obce následující komise: 

Kulturní komise: Mgr. Monika Strnadová (předsedkyně), Jan Kameník ml., Lucie 

Nejedlá a Marián Benčič. 

Komise pro údržbu obce: Ing. Ivan Pavliš (předseda), Jiří Stránský st., Ing. Jan 

Malant a Ing. Jindřich Svoboda. 

Rekonstrukce velké věže a střechy kostela ve Strupčicích 

Práce na strupčickém kostele pokračovaly i během podzimu, střídavě na velké věži a 

na krovu střechy. Tesaři dále doplňovali a měnili jednotlivé ztrouchnivělé trámy nebo 

jejich poškozené části ve střední části věžní konstrukce. Také v krovu střechy nad 

hlavní lodí odstraňovali a měnili „shnilé dřevo“, protézovali zhlaví krokví a nosných 

trámů stropu. Vrchní část velké věže, tj. lucerna 

s vrchní cibulí pobitou šindelem, která stojí na 

zemi před kostelem, by se měla v brzké době 

opatřit měděnou makovicí s pozlaceným 

křížem, vynést jeřábem zpět nahoru na věž a 

osadit na nově zasazené „stojny“. Stejně jako 

do makovice malé věže bude i do makovice 

velké věže umístěna věžní schránka se vzkazem 

pro příští strupčické generace.  

Obytná zóna Pod Tratí II 

Práce v obytné zóně Pod Tratí II, vznikající v režii soukromých investorů, pana 

Opatrného a paní Komínkové, během podzimu rovněž pokračovaly. Z plánovaných 

dvanácti dvojdomů jsou v horní části zóny čtyři pod střechou, z nichž 3 jsou i 

omítnuté, a pátý bude také brzy zastřešen. Níže jsou zhotoveny tři základové desky. 

Inženýrské sítě pro obytnou zónu K Rybníku II 

Investiční akce „Výstavba inženýrských sítí pro obytnou zónu K Rybníku II“ je po 

stavební stránce dokončena, zbývá stavbu zkolaudovat. Akce byla z velké části 

financována z tzv. ekomiliard pro Severozápadní Čechy pod patronací Ministerstva 

financí. Práce realizovala firma Vodohospodářské stavby s.r.o. Teplice od dubna 2021 

do září 2022. Všech 21 stavebních pozemků je aktuálně přiděleno. Někteří stavebníci 

již pozemek zakoupili a začali se základy, další shání úvěr a mnozí od koupě průběžně 

odstupují, neboť úvěrové podmínky jsou pro ně v současné době nesplnitelné. 

Zastupitelstvo obce bude „vrácené“ pozemky přidělovat dalším zájemcům. 

Rekonstrukce bývalých strupčických jatek 

Práce na přestavbě bývalých jatek ve Strupčicích čp. 20 na objekt k podnikání se chýlí 

ke konci. Objekt je zastřešen, omítnut, opatřen okny a fasádou, hotové jsou rozvody 

elektřiny, vody, kanalizace, nyní probíhají hlavně vnitřní práce. Také zbývá pokládka 

asfaltového povrchu na nádvoří, kterou zkomplikovala malá únosnost terénu, který 

bylo nezbytné do hloubky 0,5 m provápnit. Dílo zahájené v srpnu 2021 mělo být 

hotové do konce letošního roku, ale bohužel nebude, práce potrvají až do jara. 

Zhotovitelem díla je firma Pohl z Roztok u Prahy. 
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Co dělali zaměstnanci obce na podzim  

Kromě běžných prací, jako je úklid obce a zejména 

hrabání spadaného listí, pokračovali zaměstnanci obce 

průběžně v dláždění plochy v zadní části sběrného 

dvora ve Strupčicích, dokončili zateplení školní 

tělocvičny, opravili požárem poškozenou kapličku 

Panny Marie a „zasadili“ a ozdobili obecní vánoční 

strom, který letos věnoval pan René Lenko ze Strupčic. 

Ordinace praktického lékaře se znovu otevřela 

Po několikaleté přestávce je od 2. listopadu znovu 

ordinace praktického lékaře ve Strupčicích. Provozuje ji MUDr. Jiří Binter v Domě 

s pečovatelskou službou čp. 300. Přihlásit se k němu může každý, kdo má zájem o to, 

mít svého lékaře v obci. Zatím jsou zde ordinační hodiny jednou týdně ve středu 

v době od 14 do 17 hodin. Pokud se bude počet pacientů zvyšovat, lze předpokládat 

rozšíření ordinační doby. V případě nepřítomnosti zajišťuje lékařskou péči jeho syn, 

MUDr. Aleš Binter, na poliklinice v Jirkově. Ranní odběry probíhají dle domluvy. 

Nový obchod ve Strupčicích 

18. listopadu se otevřel nový obchod v čp. 49 na návsi ve Strupčicích. Provozuje jej 

vietnamská rodina, která uvedený dům zakoupila. V prodejně nabízejí nejen potra-

viny, ale i další sortiment - smíšené zboží (drogerii, krmivo pro domácí mazlíčky, aj.) 

Rozpočet obce Strupčice na rok 2023 

Na svém posledním letošním zasedání dne 12. prosince 2022 schválilo zastupitelstvo 

obce Strupčice rozpočet obce na rok 2023. Návrh rozpočtu byl předtím po dobu čtyř 

týdnů zveřejněn na úřední desce obce k případnému vznášení připomínek či návrhů 

ze strany jak zastupitelů, tak i občanů. Rozpočet obce byl přijat jako schodkový 

s plánovanými příjmy 49 960 400 Kč a plánovanými výdaji 57 495 400 Kč, z nichž 

2 mil. Kč činí roční splátku úvěru na bytový dům čp. 301, která je ve výdajích v 

rozpočtu vedena samostatně. Plánovaný deficit rozpočtu činí 7 535 000 Kč.  

Provozní doba Obecního úřadu Strupčice od 19. 12. 2022 do 2. 1. 2023 

Do 22. 12.   otevřeno dle běžné pracovní doby  

23. 12. – 27. 12.  ZAVŘENO 

28. 12. – 29. 12  otevřeno do 15:00 hod. 

30. 12. – 2. 1. 2023 ZAVŘENO 

Od 3. 1. 2023   otevřeno dle běžné pracovní doby 

Provozní doba pošty ve Strupčicích od 19. 12. 2022 do 2. 1. 2023 

Do 23. 12.   otevřeno dle běžné provozní doby 

24. 12. – 26. 12.  ZAVŘENO 

27. 12.    otevřeno dle běžné provozní doby 

28. 12. – 29. 12.  ZAVŘENO    

30. 12.   otevřeno dle běžné provozní doby 

31. 12. – 1. 1. 2023 ZAVŘENO 

Od 2. 1. 2023  otevřeno dle běžné provozní doby 



5 

Kalendář obce Strupčice 2023 je k vyzvednutí 

Začátkem prosince obdržely všechny domácnosti naší obce do svých poštovních 

schránek poukázky pro vyzvednutí obecního kalendáře na rok 2023. Kalendáře lze 

vyzvedávat od 12. 12. 2022 do 13. 1. 2023 na následujících místech:  

Obecní úřad Strupčice, Pošta Strupčice, Strupčická smíšenka a Hostinec Trio. 

Vánoční výšlap k rozhledně 

Stejně jako loni můžete i letos vyrazit na Štědrý den k rozhledně Maják a zaznamenat 

do sešitu, který tam bude k dispozici, svůj vzkaz či přání. Vloni tam zavítalo 289 osob. 

Termíny zasedání Zastupitelstva obce Strupčice v roce 2023 

16. 1., 13. 2., 13. 3., 17. 4., 15. 5., 12. 6., 17. 7., 21. 8., 18. 9., 16. 10., 13. 11., 11. 12.  

Připomínáme, že zasedání se konají od 18:30 hod., obvykle na spol. sále hostince Trio 

a jsou veřejná. Termíny se mohou v průběhu roku změnit dle aktuální situace. 

Z KULTURNÍHO A SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA OBCE  
(autoři příspěvků: Luděk Pěnkava a Miroslav Rokoš) 

Rčení „v zdravém těle zdravý duch“ platí i pro seniory 

Každý pátek od 10 hod. dopoledne probíhá ve sportovní hale cvičení pro seniory nad 

60 let pod vedením Bc. Kristýny Pěnkavové. Cvičení je zaměřeno na starší osoby, 

které si chtějí zpevnit své tělo, zlepšit pohybový aparát, ulevit si od bolestí zad a 

kloubů. Není třeba se obávat fyzicky příliš náročné činnosti, každý si nastaví zátěž dle 

svých možností. A také vůbec neplatí, že cviční je určeno pouze pro ženy. Je velká 

škoda, že této unikátní nabídky a ještě zadarmo, využívá jen přibližně deset osob. 

Tenisové tréninky pro děti 

Každou sobotu od 10 hod. dopoledne probíhají pod vedením profesionálního trenéra 

Tomáše Soukupa tenisové tréninky pro děti od 5 do 15 let. Pořadatelem je Sport a 

kultura Strupčice. Cena za jednu lekci činí 50 Kč. 

Rekordní podzimní šlápota   

Ač bylo datum podzimní školní šlápoty určeno těsně před jejím konáním, proběhla 

v sobotu 24. září nakonec s opravdu vysokou účastí. Více v rubrice Školního spolku. 

Zajezd do pražského divadla 

Sport a kultura Strupčice pořádal v neděli 25. září zájezd do pražského Divadla 

Broadway na muzikál Mýdlový princ. Představení, v němž hrál hlavní roli Martin 

Dejdar a další, se všem účastníkům náramně líbilo. 

Svatováclavský koncert 

Ve středu 28. září se od 16 hod. se uskutečnil ve strupčickém kostele sv. Václava 

koncert smíšeného sboru Hlahol z Chomutova. Více v rubrice Spolku přátel památek. 

Svatováclavská pouť a Slavnosti česneku ve Strupčicích 

Pouť a slavnosti měly letos dost smůlu, kvůli komunálním volbám se přesunul termín 

jejich konání z 24. září na 1. října a právě tento den byl nejchladnějším dnem v daném 

období, před i po bylo počasí příznivější. Akce s bohatým programem, pouťovými 
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atrakcemi a velkým množstvím stánků, proběhla jako obvykle na strupčické návsi a 

v přilehlých ulicích, ve dvoře obecního úřadu a objektu čp. 50. Počasí bylo chladné, 

odpoledne i zapršelo, takže výborný program neměl návštěvnost, jakou by zasluhoval. 

Ale zhruba 3,5 tisíce návštěvníků není úplně málo. Při slavnostech byla předána Cena 

obce na rok 2022 panu Aloisi Římalovi za celoživotní přínos pro obec, zejména 

v oblasti sportu. Z účinkujících jmenujme poněkud odrostlou rokovou skupinu Potěr, 

Ivana Hlase, Pavla Čadka, kejklíře a šermíře, skvělá byla provazochodkyně, zajímavá 

byla soutěž v pojídání česneku, nejvytrvalejší byli harmonikáři. Co dodat na závěr? 

Nejvíc na odbyt šla horká česnečka a svařák. V příštím roce bude počasí určitě lepší.  

I letos vzlétli draci  

Ve středu 12. října proběhla na místním fotbalovém hřišti tradiční podzimní Drakiáda, 

zúčastnilo se jí na 50 dětí se svými rodiči. 

Talk show Miroslava Šimůnka, Zuzany Bubílkové a Heidi Janků  

V pátek 21. října se uskutečnila na společenském sále hostince TRIO zajímavá 

kulturní akce s celebritami showbyznysu, na kterou si našlo cestu více než 70 hostů, 

převážně z řad členů Klubu seniorů, ale i mladších. Miroslav Šimůnek se ptal a 

Zuzana Bubílková vyprávěla své zážitky z politické scény z let „nedávných“. Pásmo 

doprovázela svými písničkami sympatická Heidi Janků. Byl to příjemný večer plný 

zajímavého povídání a písniček, tedy typ akce, která se u nás v minulosti mnohokrát 

neobjevila, ale měla úspěch, takže se jistě může něco podobného opakovat. 

Muzikálové představení žáků ZŠ bylo odloženo 

Muzikálové představení (4. 11.) se nekonalo a překládá se na duben příštího roku. 

Halloweenská párty pro děti i pro dospělé  

Tradiční akce pro děti se uskutečnila v sobotu 5. listopadu. Nejprve bylo pro děti 

připraveno na společenském sále několik soutěží o drobné sladkosti, ale to byl jen 

předvoj před hlavním bodem večera, kterým byla očekávaná Stezka odvahy. Všechny 

děti jí zvládly a mohly si odnést odměnu. Pro zdar této relativně malé akce se musí 

sehnat 20 mladých pomocníků a to není vůbec jednoduché.  

Pro zájemce z řad dospělých pořádala Kavárna bez minulosti večer v kostýmech. 

Halloeenských kostýmů sice moc nedorazilo, ale i tak byla nálada velice dobrá. 
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Senior klub zavítal do Národního technického muzea v Praze 

Více o zájezdu do NTM, který se konal v sobotu 12. listopadu, v rubrice Senior klubu. 

17. listopad 2022 ve Strupčicích 

Před třemi lety byla u příležitosti 30. výročí „Sametové revoluce“ na fasádě Obecního 

úřadu ve Strupčicích odhalena pamětní deska, na níž je graficky znázorněn symbolic-

ký čas „za pět minut dvanáct“, doplněný nápisem „Bez Sametové revoluce, by nebylo 

obce Strupčice“. Také letos, ač bylo nepříjemné deštivé počasí, položili členové 

Spolku přátel památek obce Strupčice v den státního svátku u pamětní desky kytici. 

Travesti show  

V sobotu 26. listopadu proběhla na sále TRIO letos již podruhé Travesti show skupiny 

Crazy golds. Z avizovaného 150 minutového pořadu bylo nakonec 300 minut plných 

smíchu a skvělé nálady pro plný sál s téměř 80 návštěvníky. 

Mikulášská nadílka - rozsvícení vánočního stromu  

Na 1. adventní neděli jsme letos pořádali Mikulášský podvečer spojený s rozsvícením 

vánoční výzdoby na strupčické návsi. Po hudebním vystoupení dětí z mateřské a 

základní školy jsme se všichni těšili na slavnostní rozsvícení výzdoby, která začala 

malým ohnivým světýlkem, které několik minut všichni sledovali, jak leze pomalu 

nahoru do špičky vánočního stromu k očekávané světelné fontáně. Trvalo to tak dlou-

ho, že už se mezitím rozsvítila jak výzdoba, tak lampy i leknín na kašně, přišli čerti, 

a když světýlko konečně doputovalo až k fontáně, tak zhaslo a bylo po... Ne vždy se 

všechno podaří, ale děti si odnesli své adventní kalendáře od Mikuláše a andílků. 

Kdo se stal letošním Králem mapla? 

V sobotu 3. prosince proběhl v hostinci Trio Vánoční turnaj o Krále mapla. Stal se 

jím Ota Kovanda ze Strupčic. Turnaje o ceny se zúčastnil ideální počet karbaníků: 16.  

Šipková liga 

V průběhu podzimu uspořádala Kavárna bez minulosti šipkové turnaje pod patronací 

Gambrinusu. Soutěžilo 5 čtyřčlenných družstev ze Strupčic a nejbližšího okolí. 

Nejlepším hráčem se stal Roman Hodek, který se stal také vítězem turnaje v hospodě 

TRIO, kterého se zúčastnilo v sobotu 10. prosince 11 hráčů. 
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  (autorka příspěvku: Monika Bláhová) 

V naší obecní knihovně se po dvě středy 

sešly maminky se svými malými dětmi 

(ve věku 1 - 3 roky) v rámci iniciaitivy   

Bookstart, S knížkou do života.  

Jedná se o mezinárodní iniciativu, do níž se 

zapojují knihovny, aby plnily jednu z 

nejdůležitějších funkcí. Snaží se o to, aby 

zapojily aktivní rodiče a seznamovaly 

společně s rodiči ty nejmenší čtenáře s 

knihou. U nás takové maminky máme. Při 

této akci si společně prohlížely knížky pro 

malé děti, hrály hry přiměřené jejich věku. 

Zpívalo se. První středu byla přítomna i 

paní knihovnice z chomutovské knihovny 

paní Věra Pokorná. 

Účast rodičů s dětmi nebyla největší, 

nicméně maminky, které přišly, se domlu-

vily na dalších schůzkách. První proběhla 

v úterý 6. prosince v dopoledních hodinách.  

Každá další maminka je samozřejmě zvaná. Informace dostanete v knihovně, jejíž 

otevírací doba je každé úterý a čtvrtek od 15,30 do 17,30 hod. 

Benefiční Vánoční koncert v Chomutově 

Spolek „Proč bychom se netěšili“ z Vrskmaně - Zaječic uspořádal v sobotu 10. pro-

since v chomutovském kostele sv. Ignáce dobročinný Vánoční koncert O naději. Část 

výtěžku z dobrovolného vstupného ve výši 4 000 Kč byla věnována na pořízení 

nových zvonů pro strupčický kostel sv. Václava. Na koncertu vystoupila pražská 

skupina Antikvartet Dušana Vančury, chomutovský smíšený sbor NA-HLAS! a strup-

čický školní sbor pod vedením Pavla Stránského. Pro všechny to byl opravdu nevšední 

zážitek. Mnohokrát děkujeme 

spolku za uspořádání koncertu a za 

poskytnutý dar na dobrou věc, a 

návštěvníkům za jejich štědrost. 

Snad k ní přispělo i na místě 

vystavené krásné malé dílko paní 

Hany Hruškové - z hlíny vytvořený 

a v peci vypálený „Strupčický 

kostelíček“. Loni jsme od spolku 

„Proč bychom se netěšili“ obdrželi 

7 150 Kč, takže dohromady už 

11 150 Kč. Ještě jednou: velký dík! 
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Přehled plánovaných kulturních a společenských akcí do konce roku 2022   
ZMĚNA VYHRAZENA! 

TERMÍN NÁZEV AKCE MÍSTO KONÁNÍ POŘADATEL 

PÁ 16.12. Zimní florbalová míchačka Sportovní hala Školní spolek 

NE 18.12. Adventní koncert Kostel Strupčice Spolek přátel památek 

PÁ 24.12. Půlnoční mše  Kostel Strupčice Farnost Jirkov 

PÁ 31.12. Silvestrovská párty Společenský sál TRIO 

 

Přehled plánovaných kulturních a společenských akcí na rok 2023 
ZMĚNA VYHRAZENA! 

TERMÍN NÁZEV AKCE MÍSTO KONÁNÍ POŘADATEL 

SO 14. 1. Myslivecký ples Sportovní hala Myslivecké sdružení 

SO 28. 1. Hasičský ples/zábava Sportovní hala SDH 

PÁ 17. 2. Dětský maškarní bál Sportovní hala ZŠ a MŠ 

SO 18. 2. Ples obce Strupčice Sportovní hala Sport a kultura 

PO 20. 2. Masopustní průvod obcí ZŠ, náves ZŠ 

SO 11. 3. Sportovní ples Sportovní hala Sportovní klub 

ÚT 18. 4. Jarní výstava prací dětí ZŠ ZŠ 

SO 22. 4. Sušanská pouť Náves Sušany Spolek sv. Marka 

PÁ 28. 4. Muzikálové představení Náves Strupčice ZŠ 

NE 30. 4. Stavění máje, čarodějnice Dvůr OÚ / náves Sport a kultura 

PÁ   5. 5. Fotbalové derby fanoušků Sparty a Slavie Sportovní areál Sportovní klub 

SO 13. 5. Okořínské slavnosti Náves Okořín  Obec, Sport a kultura 

SO 20. 5. Zahájení letní sezóny sportovního areálu Sportovní areál Sport a kultura 

PÁ   2. 6. Noc kostelů  
Kostel Strupčice a 
Sušany 

Spolek přátel památek 
Spolek sv. Marka 

SO   3. 6.  Strupčický 1/4 maraton Sportovní areál Obec 

NE   4. 6. Dětský den Sportovní areál ZŠ, Sport a kultura 

SO 17. 6. ŠAFRDA fest Sportovní areál L. Kočár a M. Benčič 

ÚT 27. 6. Školní akademie Sportovní areál ZŠ, Sport a kultura 

SO 29. 7. Pohár naděje Sportovní areál Jan Radimský 

SO 26. 8. Vyjížďka pro Matýska – charitativní akce Sportovní areál Sport a kultura 

PÁ   1. 9. Sraz Švermováků Sportovní areál Josef Pěnkava 

NE   3. 9. 
Rozloučení s prázdninami a prezentace 
zájmových aktivit 

Sportovní areál 
Sport a kultura 
Sportovní klub 

SO   9. 9. Sraz historických traktorů Sušany Náves Sušany Spolek sv. Marka 

SO  23. 9. Svatováclavská pouť a Slavnosti česneku Náves, OÚ Obec, Sport a kultura 

ČT  28. 9. Svatováclavský koncert Kostel Strupčice Spolek přátel památek 

ST 11.10. Drakiáda Fotbalové hřiště ZŠ 

SO   4.11. Halloweenská party pro děti Společenský sál Sport a kultura 

NE   3.12. Mikulášská, rozsvěcení vánočního stromu Náves Strupčice ZŠ, Sport a kultura 

NE 17.12. Adventní koncert Kostel Strupčice Spolek přátel památek 

NE 24.12. Půlnoční mše  Kostel Strupčice Farnost Jirkov 
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ZE SPOLEČENSKÉ KRONIKY  - Úmrtí 

 Dne 1. 9. 2022 zesnula ve věku 80 let paní Danuška Liebscherová z Hošnic 
 Dne 20. 9. 2022 zesnula ve věku 85 let paní Helga Kučerová ze Strupčic 
 Dne 14. 10. 2022 zesnula ve věku 75 let paní Jitřenka Fořtová ze Strupčic 
 Dne 28. 10. 2022 zesnula ve věku 81 let paní Božena Zuckerová z Okořína 
 Dne 23. 11. 2022 zesnula ve věku 72 let paní Jana Skalická ze Strupčic 

Vedení obce vyjadřuje všem pozůstalým hlubokou a upřímnou soustrast. 

SPORTOVNÍ KLUB STRUPČICE  
http://www.sk-strupcice.cz  nebo facebook.com/Strupcice1931 
Podzim ve Sportovním klubu Strupčice 

Sportovní klub (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý st.)  

V tomto ročním období již byly v běhu mistrovské soutěže téměř ve všech sportech, 

vystupujících pod hlavičkou Sportovního klubu Strupčice. Bez účasti na soutěžích 

zůstaly pouze házenkářky, kde se začal formovat nový kolektiv děvčat a ze začátku 

nebylo jisté, zda jich bude dost. Od příštího roku by se však i toto družstvo mělo vrátit 

i k soutěžní činnosti. Nejvíce týmů v soutěžích má fotbal. V kategoriích dospělých 

nás reprezentují dokonce 2 mužstva (jedno v krajské a druhé v okresní soutěži), dále 

starší žáci (sdružený okresní přebor Louny Chomutov), mladší žáci, starší přípravka, 

mladší přípravka (okresní přebor) a nesoutěžní kategorii, formou satelitních turnajů v 

rámci okresu pak tým Bambini (zatím neregistrovaní, převážně prvňáci a 

předškoláci). Ve stolním tenisu nás na úrovni okresu zastupují dvě mužstva (OP1, 

OP2), kromě mistrovských zápasů se účastní turnajů v rámci ústeckého kraje. A 

nakonec tým Spartanů, kteří běhají a překonávají překážky na závodech, vyhlašo-

vaných v rámci okresu, kraje i republiky. Aby všechno fungovalo, je úkol vedení 

Sportovního klubu, který musí všechny tyto aktivity zajistit po stránce materiální, 

organizační a také personální. Není to jednoduché, obzvlášť v dnešní době rostoucí 

inflace, která se promítá do cen všeho a zvyšuje tak výrazně náklady na sportovní 

činnost. Klub v posledním měsíci tohoto roku eviduje cca 190 členů. Více než 50 % 

aktivně sportuje, část z nich zajišťuje vše potřebné kolem sportu (funkcionáři, 

pořadatelé, organizační pracovníci, apod.). Ale dejme prostor vedoucím a trenérům v 

uvedených sportech. 

Dospělí (autor příspěvku: Luděk Pěnkava) 

Podzimní sezona zastihla naše týmy dospělých ve skvělé formě. V soutěži máme A 

tým v 1. B třídě a B-tým v okresním přeboru a oba naše týmy jsou po podzimu na 

skvělém 1. místě!!! Celkový kádr 28 hráčů se během podzimu promíchával a řada 

hráčů hrála v obou týmech, jak v Áčku, tak v Béčku. Béčko v podstatě nemělo 

soupeře, ze dvanácti zápasů, jich jedenáct vyhrálo a jen jednou ztratilo nešťastně bod 

v Údlicích s celkovým skóre 82:13. Nejvíce branek nastřílel Ondra Vrbka. Áčko 

začalo s těžkými soupeři již koncem srpna, ztratili jsme bod v Litvínově, jinak 

vyhrávali, ale páté utkání svedlo proti sobě dva vedoucí týmy tabulky a ten jsme v 

http://www.sk-strupcice.cz/
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Chlumčanech prohráli po velmi špatném vstupu do zápasu. Ani zlepšený výkon v 

druhém poločase zvrat nepřinesl. Další utkání v Podbořanech a doma s Údlicemi jsme 

se více než se soupeřem potýkali s početnou marodkou, ale bojovností jsme oba 

zápasy dovedli k vítězství. A pak už začala famózní jízda, kdy jsme vyhráli osm 

zápasů v řadě a soupeřům sázeli často i dvouciferné příděly gólů. Z této série bylo 

nejnáročnější utkání v Meziboří, kde jsme vyhráli 4:2. ale protože právě tam náš 

největší konkurent v boji o postup z Chlumčan prohrál, tak jsme se dostali na 1. místo. 

Celkové skóre 87:26 svědčí o tom, že radši útočíme a méně bráníme, ale tohle se líbí 

divákům, což potvrzovaly velice slušné návštěvy i v podzimních mlhavých kolech. 

Nejvíce branek za A tým vstřelili Petr Nový, Michal Nechanický, Tomáš Pěnkava a 

Honza Vrba, kteří dohromady dali 70 branek, což je 80% ze všech gólů.  

Oba týmy vedli Luděk Pěnkava, Roman Hradský a Alois Římal mladší. Roman 

Hradský v polovině podzimu své angažmá u našeho klubu ukončil. Do jarní části je 

nutné zajistit ještě jednoho trenéra. Sen o dvojím postupu je pořád reálný a všichni 

pro to uděláme maximum. Nyní týmy vedou Luděk Pěnkava, Alois Římal ml. a 

Zdeněk Vostrý. 

Starší žáci (autor příspěvku: Martin Hlaváček)  

Čtvrtý zápas odehráli starší žáci 18. 9. proti favoritovi soutěže, sdruženému týmu SK 

Černčice/Dobroměřice, které jsme ještě nikdy neporazili. Po strhujícím výkonu se 

nám podařilo zvítězit 4:3, i když jsme prohrávali 1:3!!! Pak jsme odehráli čtyři zápasy 

proti slabším soupeřům, v Tuchořicích (11:0), na domácím hřišti jsme postupně 

přivítali 1. SK Jirkov (14:0), TJ Sokol Lenešice (11:0) a TJ Krásný Dvůr (2:0). 

Poslední zápas byl jeden z našich nejhorších... Od 25. 10. do 30. 10. jsme odehráli v 

krátkém sledu tři zápasy!!! Zajížděli jsme do Vilémova (8:0), do Kovářské (8:0) a 

doma hostili těžkého soupeře z Března. Po výborném výkonu jsme vyhráli 4:3. 

Předposlední kolo se hrálo až 10. 11. Soupeřem nám nebyl nikdo jiný než tým 

Ervěnice Jirkov B, který si nás nakonec pozval na UMT a posunul výkop o hodinu 

bez našeho vědomí!!! O motivaci bylo postaráno a po vynikajícím výkonu, kdy 

všichni hráči plnili danou taktiku, jsme zvítězili 4:0!!! Poslední zápas jsme odehráli 

doma proti mužstvu FK Sokol Měcholupy, zcela jasně vyhráli 12:1 a zůstali tak na    

1. místě. Za celou podzimní část jsme ztratili pouhé 4 body, za dvě remízy. Jako jediní 

jsme neprohráli ve 13 zápasech!!! Máme 35 bodů a skóre 90:13. Nejlepšími střelci 

jsou M. Trejbal (20), Péťa Le (19), Péťa Khůn (16) a Jan Trunschka (10). Po sezóně 

proběhla závěrečná mládeže i s rodiči a to 17. 11. na sále. Trénujeme každé úterý a 

čtvrtek od 17:30 do 19:00 hod. v hale. Poslední trénink nás čeká 13. 12., kdy proběhne 

tradiční dokopná (hráči vs. rodiče). Pak budou mít hráči volno a sejdeme se až 3. 1. 

2023. Jsme přihlášeni do zimní ligy v Málkově, kde proběhnou dva turnaje (14. 1. a 

11. 2.), finálový zápas je na programu 4. 3. V plánu je i domácí turnaj O pohár starosty 

a to 4. 2. Trenérem mužstva je Martin Hlaváček. 

Mladší žáci (autor příspěvku: Ondřej Vrbka)  

Soutěž zahájilo téměř nové mužstvo, složené převážně z hráčů, kteří v uplynulém roce 

hráli za starší přípravku. To se samozřejmě projevilo na výkonnosti, protože jsme 

nastupovali většinou proti týmům, ve kterých byl podíl o rok starších fotbalistů 
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podstatně vyšší. Další důležitou změnou pro kluky bylo větší hřiště, protože mladší 

žáci už hrají na polovině hřiště. Všechny tyto změny jsme vstřebávali pozvolna, 

následkem čehož jsme ve 12 utkáních pouze 2x vyhráli a s negativním skóre 28 

vstřelených a 103 obdržených branek přezimujeme na předposledním 8. místě 

Okresního přeboru. Zimní příprava bude probíhat ve sportovní hale ve Strupčicích a 

bude doplněna několika zimními turnaji v sálové kopané. Trenéry družstva jsou Pavel 

Motyčák a Ondřej Vrbka. 

Starší přípravka (autor příspěvku: Petr Khůn) 

Mužstvo se potýkalo s podobnými problémy jako mladší žáci, kromě velikosti hřiště. 

Poslední mistrovské utkání podzimu odehrálo již první den v listopadu. Začátkem 

prosince, 2. 12., odehrála ještě přátelské utkání s týmem Ervěnice - Jirkov. S tréninky 

se nepřestalo, pokračovalo se celý listopad a poslední letošní trénink proběhne v úterý 

13. prosince. Příprava na jaro bude zahájena v lednu. Tréninky v hale budou doplněny 

turnaji v hale. Půjde například o účast v Zimní lize sálové kopané, pořádanou OFS 

Chomutov, anebo o Pohár starosty obce Strupčice. Mužstvo trénuje Petr Khůn. 

Mladší přípravka (autor příspěvku: Jaroslav Vaňous ml.) 

Mladší přípravka skončila v podzimní části soutěže na krásném 4. místě. O umístění 

na "bedně" přišla až v posledním zápase na hřišti vedoucího Perštejna. Po ukončení 

soutěže na podzim odehráli kluci ještě tři turnaje v rámci tréninků. Nejvíce se nám 

povedl turnaj v Rakovníku, odkud jsme si přivezli bronzové medaile za 3. místo a 

cenu pro nejlepšího brankáře, kterým se stal Filip Ševčík. Chtěl bych za celou první 

polovinu sezony moc poděkovat jak hráčům, tak i rodičům. Trenérem mužstva je 

Jaroslav Vaňous mladší. 

Bambini (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý)  

Do této skupiny fotbalistů (a fotbalistek) patří děti ročníků 2016 až 2018. Patří sem i 

děvčata, narozená v roce 2015. Učí se základům fotbalu, tj. pracovat s míčem 

(zpracování, vedení míče, přihrávky a střelba), vnímání prostoru, a podobně. Filosofie 

práce s touto věkovou kategorií je založena na maximální volnosti hráčů v tréninku z 

důvodu rozvoje jejich osobního fotbalového projevu. Vzhledem k tomu, že jde o 
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opravdu malé děti, je potřeba vést trénink zábavnou formou. Tréninková jednotka není 

jen o fotbale, je prokládána hrami, na honěnou v různých podobách, soutěžemi ve 

vybíjené, házené, zkrátka takovými činnostmi, při kterých se rozvíjejí dovednosti 

aplikovatelné i pro fotbal. Začátkem podzimu přešel z Bambini do mladší přípravky 

Tadeáš Hlaváček, Tobiáš Čmejla a Tom Nguyen. V kádru zůstala Emma Semradtová, 

Zuzka Šeborová, Tomáš Nevole, Jan Rogl, Štěpán Šanda, Terezka Křížková, Jeník 

Lizák, Terezka Roglová, doplnili ho Kristián Čutrík, Mathias Wenzel, Matyáš Paul, 

Samuel Szako a Matěj Vorlíček. Začal chodit také Matyáš Kučera, ale zúčastňuje se 

dost nepravidelně. I bez něj pracujeme se třinácti dětmi, což je skvělé, a ještě lepší 

zprávou je, že někteří budou velmi dobří. Trénují 2x týdně a v průběhu roku se 

účastníme i řady turnajů. Na podzim jsme byli v Ervěnicích a v Chomutově na 

Březenecké, od ledna příštího roku v tom budeme pokračovat. Termíny nejsou ještě 

známy, ale určitě proběhne jeden turnaj u nás, a to 12. února, na který si vás 

dovolujeme pozvat. Bambini trénuje Jaroslav Vostrý. 

Stolní tenis (autorka příspěvku: Viktorija Pavlišová) 

Poslední čtvrtletí roku 2022 bylo nabito soutěžemi. Každý týden 

probíhaly zápasy soutěže Okresního přeboru OP1 a OP2 pro dospělé 

hráče. V této soutěži nás reprezentuje většinou mladý tým našich hráčů. 

O víkendech probíhaly soutěže mládeže v kategorii U13, U15, U17 (mladší žáci, starší 

žáci a junioři), které se konaly v Jirkově, Štěti, Děčíně a Mostě. Každou kategorii jsme 

dokázali obsadit našimi hráči. Hodnocení mládeže k dnešnímu datu v jednotlivých 

kategoriích vypadá takto:  

V kategorii U13 (mladší žáci) se z 38 hráčů umístil: 

na 6. místě Ondřej Binder s 86 body a svým výkonem se nominoval na turnaj 

Olympijských nadějí Ústeckého kraje, který proběhne 17. 12. 2022 v Jirkově. 

V kategorii U15 (starší žáci) z 68 hráčů jsme se umístili následovně: 

na 17. místě Matyáš Zábran se 177 body a svým výkonem se nominoval se turnaj 

Olympijských nadějí Ústeckého kraje, který proběhl 4. 12. 2022 v Děčíně. Na dalších 

místech: 21. Nikolas Karadzas – 121 bod, 27. Ondřej Binder – 86 bodů, 42. Richard 

Řehoř – 38 bodů, 47. Jan Trunschka – 32 body a 48. Roman Záruba – 32 body. 
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V kategorii U17 (dorostenci) z 52 hráčů:  

22. Ondřej Boukal – 76 bodů, 23. Pavel Schöpp – 72 body, 35. František Bůlfinek – 

42 body, 38. Ondřej Binder – 38 bodů, 39. Jan Trunschka – 36 bodů, 41. Nikolas 

Karadzas – 32 body, 43. Matyáš Zábran – 30 bodů, 51. Roman Záruba – 6 bodů. 

Všem hráčům chci touto cestou poděkovat za dosažené výsledky. 

Házená (autoři příspěvku: Petr Šnajdr a Jaroslav Vostrý) 

Na podzim začalo na tréninky házené docházet osm děvčat. V průběhu září a října se 

začala přidávat další děvčata. Chodí trénovat tak jako obvykle, v úterý a ve čtvrtek, 

od 13:45 do 14:45 hodin. Kádr se částečně obměnil, některá děvčata skončila, řada 

nových se přidala, takže situace vypadá poněkud lépe než ve stejném období minulého 

roku. Vzhledem k tomu, že se nová děvčata přidávala později, nebylo možné je včas 

přihlásit do soutěží, protože v době přihlašování jich bylo málo. Od příštího roku to 

bude opět fungovat, jako na jaře letošního roku. Děvčata trénuje pravidelně Petr 

Šnajdr, v rámci možností zajíždí krajský trenér házené Jiří Hanus z DHK Most. 

Tréninky trenérům komplikují děti, které v době tréninku mají být ve školní družině, 

ale můžou zvolit alternativu účasti na kroužku házené. Nic proti tomu, uvítáme 

každého, kdo má o házenou opravdu zájem, avšak ostatní, kteří se tam chodí jen 

schovat a svou činností průběh tréninků narušují, tam nemají co dělat. 

STG Strupčice (autor příspěvku Zdeněk Řehoř) 

Podzim byl vzhledem k počasí pro 

Spartany ideální, a tak jsme 

trénovali a závodili „ostošest“. A 

byla z toho častá umístění na 

podiu. V silovém trojboji zvítězil 

Zdeněk Řehoř s Jakubem Pilekem. V Desné 

(Orlické hory) skončila Dáša Juppová třetí, 

Březeneckou 11 ovládla Kristýna Pikalová, která 

v dalším závodu, ve Spořické šestce skončila 

třetí, rovněž 

třetí skončil Zdeněk Řehoř v Mostě, v 

Ultramaratónu kolem Hněvína, který se běžel 5 

hodin, Spartané opět dokazovali, že ve 

Strupčicích nejsou žádná „béčka“. 

Závěrem (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý) 

Sportovní klub Strupčice svou činnost zaměřuje 

hlavně na práci s dětmi. Umí vytvořit podmínky i 

pro další sporty, a to jak materiální, tak technické, 

a to vzhledem k dobré spolupráci s vedením obce 

a s vedením základní a mateřské školy v obci. Co 

ale nemůže, je zajištění personální. Zde opět 

apeluji na rodiče sportujících dětí. Vítaná by byla určitě i výpomoc s dopravou na 

sportovní akce. Klub to nechce zadarmo, umí to zaplatit. Jako příklad by mohl 
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posloužit fotbal, který funguje velmi dobře, a to hlavně díky zapojení rodičů. Zkuste 

o tom popřemýšlet. Více o naší činnosti se můžete dozvědět na našich webových 

stránkách (www.sk-strupcice.cz), kde najdete i potřebné kontakty pro získání 

podrobnějších informací anebo na sociální síti Facebook, kde můžete objevit jak 

stránky Sportovního klubu, tak stránku fotbalové mládeže. Na to, abychom mohli 

našim členům poskytovat velice kvalitní servis, jsou potřeba peníze. To je úkol výboru 

SK. Díky výborné spolupráci s vedením obce, která je v podstatě generálním 

partnerem klubu, je to snadnější, ale ne dostačující. Musíme sledovat vyhlašované 

dotační tituly pro daný rok Národní sportovní agenturou, Ústeckým krajem a dalšími 

organizacemi či podniky, jako je například Severní energetická, stavebniny DEK a 

získat další finanční prostředky k pokrytí všech činností klubu. Všem touto cestou 

velice děkujeme a věříme, že spolupráce bude fungovat i v příštích letech. 

Nezadržitelně se nám blíží Vánoce a konec roku. Přejeme všem našim členům a 

příznivcům pohodové prožití vánočních svátků a v roce 2023 pevné zdraví, hodně 

štěstí a úspěchů v osobním životě, a také spoustu krásných zážitků při sportu a 

sportovních akcích v příštím roce. 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA STRUPČICE 

Vážení přátelé strupčické školy, 

opět tu máme adventní čas s atmosférou koncertů, s mrznutím v 

kostelích a rozmrzáním u svařáků a vánočních čajů, s upatlanými prsty 

od trdelníků nebo od těsta na vánoční cukroví. Ve škole máme 

nazdobená okna, stromeček svítí před atriem a venku v nádvoří svítí strom, děti se těší 

na Ježíška, nebo alespoň na vánoční prázdniny. Vše se zklidňuje a zpomaluje a máme 

více času se na sebe usmívat. 

Vraťme se ale zpět k podzimním měsícům v naší škole.  

Na počátku října jely děti ze třetí třídy mateřské školy společně s dětmi z první třídy 

na Výlet do země snů na zámek Ploskovice, kde byl pro ně připraven pohádkový 

program se soutěžemi. Výlet byl moc hezký a všechny děti si užili pohádkových 

bytostí přímo na zámku. 

Průběžně plníme projekt Šablony pro ZŠ a MŠ Strupčice III a děti ze třetí třídy 

mateřské školy prožily projektový den hrazený ze „šablon“ s názvem Svět barev. 

Během čtyř hodin se nejen seznámily s tím, jaké jsou barvy, jaké k sobě ladí, ale také 

vyráběly na odstřeďovacím stroji obrázky z létajících barev. V rámci projektu jely 

děti z mateřské školy 15. listopadu na projektový den k Jezeru Most, projektový den 

měl název Voda, vodička a celým programem děti provedly pracovnice Ekocentra 

Most. Další projektový den s názvem Jak žije strom prožily děti na vrchu Ressl u 

Mostu opět pod vedením Ekocentra Most. 
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IV. a a V. třída odcestovaly 10. října na výlet na Lesnou, kde pro ně byly připraveny 

programy Ukopnutá houba a Ptačí putování. Snad tedy již nikdo žádnou houbu 

neukopne a už vědí, kam až ptáci od nás dolétnou při pravidelných cestách na jih. 

První rodičovské hrátky – Drakiáda se konala dne 12. října a opět se zvláště tatínkové 

vyřádili a zasoutěžili si v dovednosti, jak pustit draka, když nefouká vítr. Ale nakonec 

se to všem podařilo a nejlepší byli opět oceněni. V mateřské škole proběhly drakiády 

jednotlivých tříd na školní zahradě. 

V soutěži T-profi, kterou pořádá Hospodářská komora v Chomutově, jsme opět měli 

nasazená horká želízka v ohni z V. tříd. Soutěží se ve stavbách ze stavebnice Merkur 

a pan učitel Martin Šimek vždy děti na soutěž dobře připraví. Umístili jsme se na 

krásném 2. místě, přičemž poprvé v historii rozhodoval čas, do kvality stavby měli 

naši žáci stejný výrobek jako žáci, kteří se umístili na 1. místě. 

Velký úspěch je 1. místo v okresním kole matematické soutěže Pythagoriáda, které 

si „vypočítal“ František Bůlfinek z IX. třídy. Nezklamal a potvrdil, že Bůlfinci jsou 

matematická rodina. Poděkování patří také matikáři panu učiteli Janu Noskovi a také 

paní učitelce Jiřině Ovčarové, která soutěž ve škole organizovala. 

14. října navštívila 8. a 9. třída divadelní představení Don Quichotte v divadle v 

Mostě. Naše děti se nám vždy krásně obléknou do společenského oblečení a den v 

divadle si užijí. Představení bylo trochu náročnější, ale i tak se líbilo. Deváťáci se nám 

už pomalu rozhodují, kam budou pokračovat po devítce a chomutovská pedagogicko-

psychologická poradna nabídla rodičům při schůzce ve škole Profi testy pro děti, 

kterých mnozí rodiče a děti využili, aby se ujistili, že jejich výběr je správný. Jejich 

rozhodování také napomohla exkurze na ESOZ Chomutov dne 18. října, kdy jim 

byly prezentovány jednotlivé obory, které tato škola nabízí. 9. listopadu žáci navštívili 

výstavu Vzdělávání, kde se prezentují střední školy z blízkého okolí, v jednotlivých 

stáncích škol mohli pokládat dotazy a vzít si propagační materiály a pak přemýšlet a 

přemýšlet. K rozhodování jim také mohou pomoci texty SCIO, které každoročně v 

listopadu provádíme. 

Předškoláci ze školky nám začali opět pravidelně jednou za měsíc navštěvovat 

počítačovou učebnu v základní škole, jde o první oťukávání počítačů ve školním 

prostředí formou her a paní učitelka Jiřina Ovčarová je vždy nápomocna paním 

učitelkám ze školky. Děti z předškolní třídy také nastudovaly pohádku O veliké řepě 

a zahrály ji mladším dětem ve školce. V tomto školním roce probíhá v mateřské škole 

celoroční projekt Divadélko stokrát jinak, v rámci kterého si vzájemně děti 

předvedou pohádky, které nacvičí a také si zvou do školky externí soubory s různými 

pohádkami. V listopadu předškoláci pozvali do školky prvňáčky ze školy a předvedli 

jim pohádku Jak pejsek s kočičkou pouštěli draka. Prvňáčkům se pohádka moc 

líbila a asi by ve školce i zůstali, kdyby to šlo. 

Dalším pěkným počinem předškolní třídy, kterou vede paní učitelka Šárka 

Beznosková a paní učitelka Lucie Kučerová, bylo Putování za švestkovou vůní – 

vycházka s environmentální tématikou, okolo Strupčic bylo asi více hruškové vůně, 

ale snad tu švestkovou také našli. 
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Na počátku listopadu jsme v základní škole vyhodnotili soutěž O nejkrásnější dýni, 

které se účastnili žáci prvního stupně. Všechna okna tříd jsme měli nazdobená moc 

krásnými dýněmi a paní učitelka Blanka Růžička Veselá, která soutěž vyhodnocovala, 

to neměla vůbec lehké, neboť jedna byla krásnější než druhá. 

Podzimní výstava pro veřejnost se konala v prostorách školy od 12. do 16. 11., 

rodiče si mohli prohlédnout práce žáků při rodičovských schůzkách, které se konaly 

15. listopadu. Podzimní práce žáků jsou vždy moc pěkné a celý prostor před atriem 

školy září podzimními barvami. 

24. listopadu se konala Adventní dílnička, na které spolupracoval Školní spolek 

Strupčice, mateřská škola i základní škola. V jednotlivých dílničkách si děti mohly 

vyrobit adventní věnce, mýdla, vánoční hvězdy, ozdoby ze samotvrdnoucí hmoty, 

vystřihovat ozdoby do oken a zdobit perníčky. Prostor sálu Trio nám byl trochu těsný, 

neboť účast dětí a rodičů byla velká. Ale nakonec si každý nějaký dáreček vyrobil a 

odnesl a věnované věnce jsme poté měli možnost prodávat ve stánku Školního spolku 

při Mikulášské na návsi. 

Na Rozsvícení vánočního stromu v neděli 27. listopadu spojené s mikulášskou 

nadílkou si všechny třídy z mateřské školy i základní školy připravily krásný 

mikulášský program, děti ozdobily vánoční strom a s napětím čekaly na příchod čertů. 

Mikuláš byl krásný, anděl ještě krásnější a čerti úplně…nejstrašidelnější. Však děti 

hledaly rychle úkryty u rodičů, ale skoro nikdo nebrečel, už jsou asi trénované (ze 

školy ☺). V Malém Březně si děti ze čtvrtých tříd a z páté třídy program zopakovaly 

ještě v pondělí 28. listopadu, moc se jim tam líbilo, byli bohatě pohoštěni, jak je v 

Malém Březně tradicí. Školou a školkou prošel Mikuláš s anděly a čerty v podání žáků 

deváté třídy v pondělí 5. prosince. Školní spolek Strupčice přichystal pro všechny děti 

ze základní školy bohaté mikulášské balíčky, za což velmi děkujeme. 

V sobotu 10. prosince se konal v Chomutově v kostele sv. Ignáce vánoční koncert O 

naději spojený s vyhodnocením výtvarných a literárních děl. 1. místo vyhrála naše 

žákyně Jana Balíčková ze VII. třídy a čestné uznání získala Adéla Drdová z IX. třídy. 

Žáci a učitelé naší školy tvořili veřejnou porotu v literární části soutěže. Na koncertu 

vystoupil se školním sborem pan učitel Pavel Stránský. Koncert měl úžasnou 

atmosféru a výtěžek ze vstupného poputuje ve prospěch zvonů na kostel sv. Václava 

ve Strupčicích. 

Do vánočních prázdnin nás ještě čekají ve školce vánoční besídky ve všech třídách, 

na které srdečně zveme rodiče našich nejmenších. Děti z prvního stupně základní 

školy ještě pojedou nasát vánoční atmosféru na Lesnou na program Vánoce na Lesné. 

Také navštíví představení ZUŠ Chomutov Ledové království a v Chomutovské 

knihovně na program Vánoce v knihovně. 

Vážení rodiče, vážení přátelé strupčické školy, přejeme vám krásné Vánoce plné 

pohody a klidu a do nového roku si přejme mír a klid, teplo u nás doma a držme 

pospolu.  

Krásný nový rok za všechny přeje Mgr. Jana Mišková 
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ŠKOLNÍ SPOLEK STRUPČICE  facebook.com/skolnispolek  
(Autorka příspěvku: Karolína Poláková) 

V průběhu posledního čtvrtletí spolek uspořádal nebo spolu se základní 

školou se podílel na několika podzimních akcích.   

24. září uspořádal spolek Vesnickou školní šlápotu, která zaznamenala  

účast. Šlo se ze Strupčic po cyklostezce přes Vrskmaň do Okořína, kde na účastníky 

čekaly soutěže a občerstvení. Pekla se tam šťavnatá kýta, mňam. Děkujeme manželům 

Khůnovým za uspořádání krásné akce.  

 
Od října jsme ve škole opět otevřeli dětské kroužky, které spolek spolufinancuje. 

Spolu se školou jsme se podíleli na pořádání Drakiády a Adventní dílny, a čeká nás 

tradiční Vánoční rodinná florbalová míchačka. Spolek letos nezapomněl obdarovat 

děti v rámci školní nadílky čerta a Mikuláše. U příležitosti letošního rozsvěcení 

vánočního stromu měl spolek již tradičně stánek s výrobky z Adventní dílny.  

V listopadu se spolek sešel a konečně 

po dlouhé době našel nové ochotné 

rodiče, kteří projevili chuť se k nám 

přidat. K naší velké radosti se spolek 

rozrostl o další členy a věříme, že se jim 

s námi bude dobře spolupracovat.  

Na závěr roku chystáme to nejlepší.        

16. prosince od 16 hodin se ve 

sportovní hale uskuteční již tradiční 

Vánoční (nejen) florbalový turnaj. 

Letos jsme spojili dva sporty florbal a 

stolní tenis. Máme pro účastníky připraveny dovednostní soutěže, turnaje dětí, 

maminek a tatínků a spoustu krásných cen. Velmi si vážíme toho, že se k nám letos 

kroužek stolního tenisu přidal. Věřím, že si akci užijeme jako každý rok. 

Chtěla bych na závěr roku poděkovat všem členům Školního spolku za celoroční práci 

a čas, který spolku věnují. Také našim partnerům a paní ředitelce Janě Miškové za 

trpělivost, kterou s námi mají.  

Přeji všem šťastné a veselé Vánoce a všechno nejlepší do Nového roku 2023.  

http://www.facebook.com/skolnispolek
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SPOLEK PŘÁTEL PAMÁTEK OBCE STRUPČICE  
http://www.spolekstrupcice.cz nebo facebook.com/spolekstrupcice 

(autor příspěvku: Miroslav Rokoš) 

Letošní Svatováclavský koncert v kostele sv. Václava ve Strupčicích se konal opět 

v den státního svátku, tj. ve středu 28. září 2022. Tentokrát byl prologem, který 

předcházel sobotě 1. října, kdy 

probíhal hlavní den oslav tradiční 

strupčické Svatováclavské pouti, 

spojené již potřetí se Slavnostmi 

česneku. Sváteční odpoledne 

zpříjemnil svým vystoupením 

smíšený pěvecký sbor Hlahol z 

Chomutova pod vedením sbormistra 

MUDr. Miroslava Šulce. Sbor 

zavítal do Strupčic po 23 letech a 

svým zpěvem potěšil uši a pohladil 

duši zhruba 40 návštěvníků. Díky. 

V rámci strupčické Svatováclavské pouti a Slavnostní česneku v sobotu 1. října 

promítli členové spolku na sále Hostince Trio filmové dokumenty o Strupčicích a 

okolí. Z těch nejstarších to byly: ukázka z Filmového týdeníku z archivu ČT - Hurá 

do socialismu 1950, Strupčické hony 1974/1977 a Soutěž požární ochrany v 

Chomutově 1981, natočené panem Bohumilem Šťastným, Socialistické Strupčice 

1985 a část Historie Strupčic 1985 z dílny Krátkého filmu Praha, Fotbalový zápas 

Amfora a hokejisté vs. Strupčice 1989, natočené Heinzem Müllerem, a Strupčice - 

obec, která již neměla existovat od pana Přemysla Líbala. 

http://www.spolekstrupcice.cz/
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11. listopadu v Den válečných veteránů 

(připomínající konec první světové války), 

zapálili členové spolku v 11 hod. dopoledne 

svíčku u pomníku obětem válek před 

strupčickým hřbitovem. Následně v den státního 

svátku 17. listopadu, v Den boje za svobodu a 

demokracii, položili členové spolku kytici a 

zapálili svíčku u pamětní desky na místním 

obecním úřadu.   

Na neděli 18. prosince od 16 hod. jsme pro vás 

připravili Adventní koncert jirkovského 

smíšeného sboru Ventilky, na který vás srdečně 

zveme.  

SPOLEK SV. MARKA SUŠANY 

Prosinec je, jako každý rok, plný 

různých akcí s vánoční tématikou. 

Nejinak tomu bylo i v Sušanech.  

V sobotu 3. 12. jsme ozdobili vánoční stromek a v 

pondělí celou vesnici obešel Mikuláš se svojí 

družinou. Tam, kde si ho rodiče objednali, přišel za 

dětmi. Roztřesenými hlásky předvedly, co si pro 

Mikuláše, čerta a anděla připravily. Dokonce si 
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některé děti připravily i dárečky, a to třeba 

v podobě obrázků. Mikuláš nezapomněl ani na 

naše seniory a přinesl jim také drobný dárek. 

Další naší akcí byl adventní koncert, který byl 

zároveň benefiční. Schola sv. Marka zazpívala 

pásmo adventních písniček. Rozhodli jsme se 

podpořit malého Honzíka Hájka. Je to pětiletý 

klučina, který si rád hraje, ale aby si mohl hrát, 

potřebuje naši pomoc. Jeho nemoc mu v tom 

brání. Potřebuje zaplatit terapie. Návštěvníci se 

zahřáli svařákem nebo čajem, děti si odnesly malý 

dáreček a snad i dobrý pocit, že byť jen svojí 

přítomností, pomohly malému chlapci. Částka, 

která se vybrala, již byla předána mamince 

Honzíka a my Vám všem za příspěvek děkujeme. 

Poslední akcí tohoto roku bude 24. prosince bohoslužba slova v 16 hodin ve zdejším 

kostele. Je to kratší „mše“, určená všem, kteří se nemůžou zúčastnit půlnoční, která 

bude ve Strupčicích ve 22 hodin, nebo v Jirkově o půlnoci. 

Přejeme Vám krásné, klidné a veselé vánoční svátky, do nového roku hlavně zdraví, 

štěstí a spokojenost. 

Za Spolek sv. Marka Dana Stašková 

SENIOR KLUB STRUPČICE 
https://www.facebook.com/seniorklubstrupcice 

(autor příspěvku: Miroslav Rokoš)  

Zájezd do Národního technického muzea 

V sobotu 12. listopadu se vydali místní aktivní 

důchodci do NTM v Praze na Letné. Odjeli ráno 

v 9 a vrátili se v pořádku krátce po 17. hodině. 

Zájezd byl fyzicky poměrně náročný, ale velmi 

zajímavý. A všichni to v pohodě zvládli. V muzeu 

si mohli prohlédnout 16 expozic: Architektura, 

stavitelství a design, Astronomie, Doprava, 

Fotografický ateliér, Hornictví, Hutnictví, Herna 

Merkur, Chemie kolem nás, Historie kontaktních 

čoček, Interkamera, Měření času, Tiskařství, 

Technika v domácnosti, Televizní studio, Cukr a 

čokoláda, Rudný a uhelný důl. K vidění tedy byly 

různé stroje a zařízení (např. kola, motorky, auta 

atd.) od jejich vzniku až po současnost. Mnohé 

velice zaujala expozice o těžbě uhlí i s uhelným „kombajnem“. Po prohlídce se většina 

účastníků zájezdu občerstvila v restauraci přímo v muzeu. A komu jedno muzeum 

https://www.facebook.com/seniorklubstrupcice
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nestačilo, zašel do vedlejší budovy Národního zemědělského muzea, kde zrovna 

probíhala ochutnávka svatomartinských vín a hrála cimbálová muzika. K vidění tam 

bylo např. to, jak se dere (dralo) peří, což je pro mnohé současníky už většinou 

„tajemstvím“. No a ti ostatní si udělali příjemnou podzimní odpolední vycházku 

letenským parkem s nádherným výhledem na Prahu a na Vltavu s jejími mosty, nebo 

si zašli něco nakoupit. 

V adventním čase uspořádal Senior klub ve středu 

14. prosince 2022 předvánoční setkání při hudbě, 

čili „Vánoční besídku (pro starší a pokročilé)“ 
Besídka se konala od 17 hod. na společenském sále 

hostince Trio ve Strupčicích a nechybělo ani malé 

občerstvení. Jak besídka dopadla? To si povíme až 

v příštím (jarním) vydání Strupčického občasníku, 

neboť v době uzávěrky tohoto vydání to ještě 

nebylo známo. 

Veřejnou prezentaci si jistě zaslouží keramický 

model strupčického kostela, vytvořený naší milou 

kolegyní, paní Hanou Hruškovou.  

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STRUPČICE  

https://sdhstrupčice.websnadno.cz  (podle webu SDH Mir. Rokoš) 

Výjezdy zásahové jednotky  

4. října v podvečer – výjezd k požáru kabiny kamionu na silnici č. I/13  

      mezi Mostem a Chomutovem 

2. prosince v brzkých ranních hodinách – výjezd k požáru skládky komunálního 

odpadu u Vysoké Pece 

Z činnosti SDH v průběhu podzimu 

26. září – pročišťování splaškové kanalizace na návsi ve Strupčicích 

1. října – zahájení hry Plamen a dvojičky v Hoře sv. Šebestiána 

7. října – pročišťování splaškové kanalizace na návsi ve Strupčicích 

25. října – likvidace vosího hnízda pod střechou RD v Sušanech 

26. - 30. října – účast mladých hasičů Matěje Kovače a Standy Kunce na Rescue 

campu v Karlovarském kraji 

4. listopadu – trénink mladých hasičů v lezecké aréně v Jirkově 

19. listopadu – závod mladých hasičů ve sportovní hale ve Spořicích 

24. listopadu – prolití žhavého popela v plast. kontejneru na bioodpad ve Strupčicích 

25. listopadu – účast 3 členů SDH v kurzu V8 - příprava k prodloužení platnosti 

odborné způsobilosti velitelů družstev a velitelů jednotek SDH 

9. prosince - vánoční besídka pro mladé hasiče na sále hostince Trio  

https://sdhstrupčice.websnadno.cz/
http://www.sdhstrupcice.estranky.cz/
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Co mají hasiči v plánu přes zimu a na jaře? 

6. ledna – výroční schůze SDH Strupčice 

28. ledna – hasičský ples (zábava) SDH Strupčice 

29. dubna – dopoledne závody mladých hasičů v požárním útoku na zdejším 

hasičském hřišti – odpoledne soutěž družstev v minigolfu ve sportovním areálu 

Mladí hasiči na sobě makají (Autor příspěvku: Klára Kavačová) 

Podzimní sezóna nám začala velice úspěšně. Začátkem října děti závodily na Hoře Sv. 

Šebestiána v požární všestran-

nosti. Nebylo kategorie, aby si děti 

nevybojovaly medaile, jak v 

týmových závodech, tak 

dorostenci a dorostenky v 

jednotlivcích. Podzimní i zimní 

sezonu se snažíme dětem zpestřit, 

tak jsme také dlabali dýně, sázeli 

stromky u Okořína v rámci projektu 

72 hodin. Došlo také na dlouho 

překládané vyhodnocení Požární ochrany očima dětí. Obrázky těch našich se umístily 

i v Krajské soutěži na předních příčkách. Vyhodnocení proběhlo v Jirkově a bylo 

spojeno s příjemným povídáním. Před více než rokem děti vyhrály poukázky do 

lezecké arény v Jirkově a teď si konečně svou odměnu "vyzvedly". Vedoucí se drželi 

při zemi, zato děti jsme hledali u stropu :-) V listopadu proběhla ve Spořicích halová 

soutěž v tradičně netradičních soutěžích, no i zde se nám vedlo. Děti na sobě na 

trénincích makají, ať jsou to úterní tréninky s Míšou, nebo ty páteční. Proto je možná 

na Mikulášském tréninku neodnesl čert, i když měl Křelda namále ... 
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CO NÁM PŘINESL ROK 2022 (vážně i s nadhledem) 

LEDEN  

 Bez varovného výstřelu oznámila MUDr. Šmejkalová, že k 30. 4. ukončí svojí praxi na 
Poliklinice v Jirkově a všichni si máme sehnat jiného doktora – začala hra „Ulov si svého 
obvoďáka“ 

 Kolem hasičského hřiště jsme společnými silami natáhli pletivo a dokončili ochranný plot 
před pejskaři – a přitom jen stačilo, aby hlídali své miláčky, aby nesra..,  na hřiště pro děti  

 Silná vichřice se prohnala naší republikou a připomněla jen půl roku starou zkušenost 
s tornádem na Jižní Moravě – následky naštěstí nejsou tak fatální, ale škody napáchala 
jako svině 

 Objekt bývalých jatek vypadá taky jak po tornádu, obyvatelům jsme nabídli staré trámy 
z demolice na topení – zájem nebyl takový, jak se očekávalo, ještě asi mají mnozí 
zafixované ceny za plyn 

 Pokračuje testování na covid – dejte už s tím pokoj, furt se šťourat v nose 

ÚNOR 

 Těžko uvěřitelným způsobem ukončila svůj život teprve 14-ti letá dívenka z Chomutova, 
která docházela k nám do Základní školy – až jde mráz po zádech 

 Zimní olympiáda v Pekinu skoro bez diváků a s jedinou zlatou medailí pro Česko zásluhou 
Ester Ledecké – ta holka je opravdu skvost, nejlepší zimní sportovec naší současnosti 

 Ve školách se sice učit nepřestalo, ale pořád se testuje, když má někdo covid v pondělí, 
tak jde domů, když ve čtvrtek, tak jdou domů všichni a když zůstane včas doma, tak se 
může zbytek učit dál – tady už se o sebe začíná zdravý rozum opravdu bát 

 Přístřešek na kola dětí v základní škole jsme zrušili a udělali vlastními zaměstnanci asi 
čtyřikrát větší – teda, tady je najednou místa 

 Koncem února konečně přestala platit všechna možná opatření proti šíření čínského viru 
– tak se svět konečně vrátí k normálu… ale to jsme si mysleli jen tři dny 

 24. února napadla ruská vojska východní Ukrajinu a začala válka v Evropě – čeho jsme 
se to v 21. století ještě dočkali, vždyť to je jak před 80-ti lety  

BŘEZEN 

 Do Evropy míří miliony Ukrajinců prchající před Speciální mírovou operací – takový 
speciální název pro válku o území 

 Členové našeho sboru dobrovolných hasičů se spojili s jirkovskými a odvezli na slovensko-
ukrajinské hranice humanitární sbírku pro uprchlíky – to teprve byla drsná srážka 
s realitou, ať se na to díváš, z jaké strany chceš 

 Práce na nové obytné zóně se zpožďují, termín dokončení na jaře už neplatí, i na dalších 
stavbách práce nabírají skluz – nejsou lidi, stavební dělníci odcházejí domů na Ukrajinu 

 Uprchlíci z Ukrajiny dorazili i k nám do školy – „Natáša, ty chóčeš čokolat? To je ňam 
ňam…“ Da! Ty děti se nakonec vždycky domluví, ať jsou třeba z druhého konce světa 
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 Jméno ukrajinského prezidenta Volodymira Zelenského neznal před válkou skoro nikdo, 
teď je nejslavnějším politikem na světě a snaží se válkou zasaženou zemi řídit, jak nejlépe 
umí – „Já nechci odvézt z Ukrajiny, já chci zbraně pro naše vojáky!“   

 Po dvou letech se znovu konal ples v naší sportovní hale, lidi byli hrozně natěšení, hala 
byla brzo vyprodaná – Strupčické Dance Ladies roztleskali celou halu 

DUBEN 

 Pravidelná akce Ukliďme Česko proběhla první dubnový pátek za velmi chladného počasí 
– „Pane učiteli já už nemůžu sbírat ty odpadky, mně zmrzly ruce… Kdyby Ti radši zamrzla 
ta pusa, abys furt neremcal…!““ 

 Ples obce jsme kvůli covidu posunuli na jaro, s hlavním hostem sympatickou zpěvačkou 
Olgou Lounovou – asi poprvé v životě jsme šli na ples za světla a z plesu taky  

 Velikonoce se po třech letech znovu staly velikonocemi, při kterých se mohlo svobodně 
chodit koledovat za krásného jarního počasí – „Ahoj teta, Tebe jsem tři roky neviděl…“ 

 Bufet na areálu jsme ozdobili novým konvektomatem, abychom mohli nabídnout zdravější 
pokrmy a obsluha nechodila domů jak smradlavá hranolka – je to náš čtvrtmilionový mazlík 

 Poslední dubnový týden splaskla bublina, slibující obvodního lékaře ve strupčické ordinaci 
prostřednictvím společnosti Medica Sever a na poslední chvíli se obci podařilo získat 
MUDr. Aleše Bintera, který si převzal bezmála 200 bezprizorních místních pacientů – 
„Pane doktore, to je situace, že jsem si musel dát tři piva. Starosto, já jich měl pět, tak já 
vám ty lidi vezmu…“  

 Na návsích jsme postavili májky, lidi přišlo hodně – tak přeci jen ještě žijí! 

KVĚTEN 

 Na bývalém nádraží se vytvořilo depo na suť, svezly se tam všechny demoliční odpady 
z objektu bývalých jatek – velice rychle tam přibyl další odpad, který tam vůbec neměl co 
dělat… kdo neviděl, neuvěří!  

 Již po sedmadvacáté proběhlo fanouškovské derby Sparta – Slavia, rozhodovaly penalty 
a to diváky vždycky baví – A kdo vyhrál? No já už vlastně nevím… maso i pivo bylo a 
hlavně parta lidí 

 I v Okoříně se po třech letech opět mohly uskutečnit Okořínské slavnosti s dopoledními 
trhy a odpoledním programem pro všechny bývalé i současné Okoříňáky – dobří holuby 
se vracejí... 

 Začaly práce na přetvoření nevyužívaného antukového kurtu č. 4 ve sportovním areálu na 
beach hřiště na fotbal a házenou – tak jaký vezmeme písek, který je nejlepší…, tak tedy 
ten z Mácháče  

 Slavnostní zahájení letní sezóny areálu jsme letos udělali tak trochu po domácku, koupili 
jsme čtyři sudy piva, 30 litrů vína, 3 kartony šampusu a všechno rozdali návštěvníkům, 
kteří vypustili balónky v barvě trikolóry – kam ty balónky asi doputovaly…?   

 Na konci května se parta hasičů a dalších přátel vydala na vinný zájezd na Moravu – tři 
dny se pilo, jedlo a hodovalo a v neděli se výlet zakončil ve Vlčnově na Jízdě králů, krásná 
200 let stará tradice – A Felix Slováček tam vyměňoval kolo na autě  
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ČERVEN 

 Letošní 4. červen by mohl mít samostatnou rubriku  : 

- Strupčický čtvrtmaraton pro Markétku vynesl desetitisíce korun pro dobrou věc, 
zúčastnilo se neuvěřitelných 213 běžců na různě dlouhých tratích – někteří se 
v podstatě jen prošli, ale to na síle akce nic neubírá  

- Fotbaloví dorostenci vyhráli rozhodující zápas v Litoměřicích 3:0 a získali pro naši 
obec naprosto historický a unikátní titul krajských přeborníků staršího dorostu – to tu 
ještě nikdy nebylo a co budeme živi, tak nebude 

- Mladí hasiči na krajských závodech se jen těsně nevešli na bednu a skončili na 
krásném 4. místě – i bramborová medaile je medaile 

- Večer jsme pokáceli májku – letos přežila nápor méně inteligentních pakoušů a modrý 
hlídač 206 svůj boj vyhrál 

- Nejpovedenější Parteen roku, mejdan pro mladé, přes 50 hostů slavících hlavně 
fotbalový titul – Jágr tekl proudem, ne ten se 68, ten slavil padesátiny, ale jako on, si 
naši sportovci mohli připadat aspoň jeden den v životě  

 Dětský den a opět charitativní sbírka, která přinesla tisíce korun tentokrát pro malého Káju, 
osvědčený scénář si prakticky mění sami děti – stačí, že rostou a rostou 

 Rockový večer Šafrda 50, vzpomínkový večer na skvělého muzikanta a další charitativní 
akce, přilákala přes 500 hostů, kteří paralyzovali výčep v bufetu, kde se vytočilo 
neuvěřitelných 30 sudů piva –  pak nezbývá než v sobotu v sedm večer jet do velkoskladu 
pro deset sudů piva a oni se diví – „No my máme takovou malou rodinou oslavu“ 

 Školní akademie se po třech letech mohla vrátit k osvědčenému scénáři – 1. stupeň Z po-
hádky do pohádky, 2. stupeň Bez pohádky a 9. třída Pohádka skončila, jdeme do světa 

ČERVENEC 

 Česko se stalo předsednickou zemí EU – tak kluci, stačí, když nám neuděláte ostudu, víc 
nečekáme 

 Práce na pozemcích obytná zóny K Rybníku II je hotová, můžeme začít pozemky prodávat 
– hypoteční sazby a cena stavebních materiálů ale zničila sen mnoha žadatelů   

 Inflace je v rekordních číslech a ceny potravin jsme přestali chápat – Cože??!! Fuj, máslo 
nežeru… 

 Pohár naděje byla další akce v našem areálu, která měla charitativní podtext – celodenní 
sportovní turnaje a večer kapela Yo yo band – zahráli známé hity, ale ten drajv už tam není 

 Úspěšní fotbalisté podnikli zájezd do Chorvatska za svým bývalým spoluhráčem Milanem 
Grubišou – na pět dní máme sedm sudů piva, snad to bude stačit... jo a dresy a míče? 
Jéé, tak ty jsme zapomněli doma 

 I letos jsme pronajali areál na akci pro mladé s názvem Pool party  - skoro tisícovka lidí, 
vynikající tržba - jen muzika byla divná, stejnou písničku hráli od šesti do dvou 

 Největší požár v historii Česka na našem území vypukl v Českém Švýcarsku a trval 
neuvěřitelné tři týdny, zničil tisíc hektarů lesa, nasazení 6000 hasičů bylo obdivuhodné  –   
jen ten co lítal helikoptérou, dostane pokutu (asi lítal pomalu) 
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SRPEN 

 Na 1. stupni ZŠ zrekonstruovali obecní zaměstnanci WC pro děti – tam je to nablejskaný!  

 Velmi teplé počasí a hlavně brutální sucho trápí především severozápad Čech – tráva se 
sekat nemusí, hlavně se musí zalejvat, co nám síly stačí 

 Ani letos se nepodařilo uskutečnit populární turnaj Memoriál hrdinů, sehnat soupeře je 
nadlidský úkol – „Karle přijeďte na turnaj… twl, to já je tam na půl dne nedostanu, ty si 
chtějí jen zahrát a jít, aby jim nic neuteklo… inu jiná generace 

 I letošní léto jsme naplnili naplno kapacity letních soustředění pro různé sportovní 
kolektivy, včetně našich fotbalových žáčků – kdyby byly dva srpny, byly by oba plný   

 Další charitativní akce v našem areálu, Vyjížďka pro Matýska a pro spolek Parents project, 
– rockový koncert po celý den aneb Když večer vydražíš gramofonovou desku za tři tisíce 
a ráno zjistíš, že nemáš gramofon 

 Rozloučení s prázdninami se rozjíždělo pomalu, ale hlavní program přilákal minimálně 200 
návštěvníků – a sluníčko svítilo jako na objednávku 

ZÁŘÍ 

 Do 1. třídy nastoupilo celkem 26 prvňáčků, celkem do naší školy nastoupilo přes 200 dětí 
– brzy nebudou kam dávat, projekt na novou školu už se konečně začal kreslit 

 Bronzovou medailí ukončila svojí skvělou sportovní kariéru česká oštěpařka Bára 
Špotáková – na stupních vítězů měla vedle sebe dvě devatenáctileté holky, bylo to jako 
matka a dcery 

 Svojí kariéru ukončil také Roger Federer, nejlepší světový tenista všech dob – ti kluci brečí 
a brečí a nejsou k utišení 

 Celý svět se poklonil – anglická královna Alžběta II. zemřela ve věku 96 let – zná někdo 
větší světovou osobnost?  

 Sušanská traktoriáda měla i letos fajn atmosféru, lidí sice o něco méně než vloni, ale 
všeobecná spokojenost – „Paní podívejte, vono to ještě jede!“ 

 Komunální volby proběhly v celé republice, u nás se žádný třesk nekonal – to pražácí, ti 
se ještě nedohodli ani do vánoc 

 Chčije a chčije 

ŘÍJEN 

 Svatováclavskou pouť a Slavnosti česneku provázelo velmi chladné počasí a déšť, 
výborný program proto neměl návštěvnost, kterou by si zasloužil – Á první hrnec česnečky, 
a druhý hrnec česnečky, ááá a třetí hrnec česnečky – všem je zima, tak polívka frčí 

 Naši zaměstnanci dokončili zateplení fasády tělocvičny ZŠ – už je to uděláno, už je to 
hotovo  

 Zemřela Hana Zagorová, jedna z nejlepších zpěvaček československé pop music – je 
těžké brát věci tak, jak jsou, ale jinak to nejde... 

 Talk show mediálních hvězd Šimůnka, Bubílkové a Heidi přilákalo plný sál a bylo to fakt 
dobrý, vzpomínky Bubu na Klause se neomrzí - A Heidi že je 60? No neke, pořád je to 
šťabajzna! 
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 Rusko - ukrajinská válka trvá už tři čtvrtě roku, karta se začíná obracet a Ukrajinci 
osvobozují území, na kterých již vlál ruský prapor – jo a ten Nordstream, ten překousal 
ruskej nebo americkej žralok? Kdo ho viděl, ať to řekne. 

 Mlha kam se podíváš 

LISTOPAD 

 Halloweenská party pro děti je hlavně o stezce odvahy, potřebujete dvacet lidí, abyste akci 
dokázali uspořádat – a děti se bojí až … 

 Česká vláda konečně zastropovala od dalšího roku ceny energií a to na trojnásobku ceny, 
která byla ještě vloni v létě – no ale tváří se, jako by spasili svět 

 Naše zdravotní ordinace se konečně po několika letech dočkala svého obvodního lékaře, 
MUDr. Jiří Binter zahájil u nás svojí praxi – i zázraky se někdy dějí 

 Strupčičtí fotbalisté naprosto ovládli své soutěže a oba naše týmy dospělých a tým starších 
žáků přezimují v polovině soutěže na prvním místě – chlapi nasázeli svým soupeřům 
dohromady 169 gólů, teď ještě dotáhnout na jaře dvojitý postup! 

 Tradiční Mikulášská, vystoupení školky a školy, mikulášská nadílka – ta zápalná šňůra hoří 
nějak pomalu, ale už to bude, už to bude…á zhaslo to. Tak a máte po! 

 Na světě žije 8 miliard lidí – to už se na tu planetu nemůžeme vejít, co s tím jednou budou 
dělat? 

PROSINEC 

 Rozšíření sběrného dvora probíhalo postupně skoro celý rok, máme větší plochu na 
kontejnery, bude nový zděný plot, větší klec na nebezpečný odpad – tak snad nám už 
nebude nikdo házet ten odpad po strouhách... 

 Dokončení opravy Dvacítky se posouvá na brzké jaro, zimní počasí to dřív nedovolí – No 
ale my už chceme vidět, jak to vypadá uvnitř, tak honem, honem, ať to je! 

 Už brzo se vrátí na kostel i jeho druhá věž – no, a příští rok se bude pro změnu opravovat 
střecha 

 Činnost klubu důchodců se rozjela a během roku připravil několik akcí pro místní seniory 
– na závěr příjemné vánoční posezení s malým modelem kostela… ten má střechu 
opravenou 

 Mistrovství světa ve fotbale v zimě? No když máš peníze jako v Kataru, tak jde všechno… 
A jestli se Messi dočkal svého titulu mistra světa, na to už si musíte odpovědět sami… 

 Letos již podruhé proběhne „Výšlap na rozhlednu na Štědrý den“ – tak konec válení vy 
bando líná a mazejte se projít 

 Silvestr je i na konci tohoto roku, tak přejeme HODNĚ ZDRAVÍ!!! 
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE STRUPČICE 

Výpis přijatých usnesení z 51. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice,  
konaného dne 19. září 2022 

Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání 

vzalo na vědomí: 

1. informaci o plnění usnesení a informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých 
zasedání zastupitelstva obce, jak jsou uvedeny v zápise z jednání zastupitelstva obce 

2. informaci o probíhajících investičních akcích „Kostel Strupčice – oprava krovu a krytiny 
věží“ a „Oprava střechy hlavní lodi kostela sv. Václava ve Strupčicích“ ke dni 19. 09. 2022, 
financovaných obcí Strupčice 

3. informaci o ukončení investiční akce obytná zóna „K Rybníku II“ ke dni 19. 09. 2022, 
financované Ministerstvem financí ČR, zbývá vyřídit kolaudač. souhlasy příslušných úřadů 

4. informaci o probíhající investiční akci „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům služeb, 
Strupčice čp. 20“ ke dni 19. 09. 2022, financované Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR 

5. Zápis č. 13 o kontrole plnění usnesení zastupitelstva obce, provedené kontrolním výborem 
dne 14. 09. 2022 

6. Zprávu Finančního výboru zastupitelstva obce Strupčice ze dne 12. 09. 2022 

7. Zápis z jednání komise pro nominaci osobností na udělení Ceny obce Strupčice 2022 ze 
dne 09. 09. 2022 

8. informaci o uzavření Smlouvy o centralizovaném zadávání veřejných zakázek, jejichž 
předmětem jsou dodávky elektřiny a plynu mezi stranou Sdružení místních samospráv 
České republiky a obcí Strupčice v souladu s § 9, zákona č. 134/2016 Sb. 

9. informaci o uzavření Nájemní smlouvy na provoz ordinace praktického lékaře ve 
Strupčicích s MUDr. Jiřím Binterem od 15. 10. 2022 

10. informaci o vyčíslení nákladů a tržeb akce Pool Párty v SRA dne 29. 07. 2022 

11. informaci o konání akce „Projekt 72 hodin“ (úklid obce) v říjnu 2022 

12. připomínky a návrhy členů zastupitelstva a občanů přítomných na 51. zasedání ZO dne 
19. 09. 2022, s tím, že způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s 
výpisem usnesení na úřední desce obce 

přijalo tato usnesení: 

51/2022 – 

1. určuje 

1.01 pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanickou, ověřovateli 

zápisu paní Ing. Karolínu Polákovou a pana Radka Podmanického 

2. schvaluje 

2.01 předložený program svého 51. zasedání včetně bodu navrženého k doplnění, jak je 
uvedeno v zápisu a stanovuje diskusi ke každému bodu jednání zvlášť 

2.02  prodloužení lhůty kolaudace stavby rodinného domu na pozemku p. č. 269/34 a 35 v k.ú. 
Strupčice pana Viktora Skukálka do 31. 12. 2022 
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2.03  prodej pozemku p. č. 503/33 v k. ú. Strupčice o výměře 1011 m2 panu Janu Skálovi, 
bytem Vítězslava Nezvala 4673, Chomutov, pro výstavbu rodinného domu, za cenu 
1 700,- Kč/m2 vč. DPH 

2.04  prodej pozemku p. č. 503/36 v k. ú. Strupčice o výměře 970 m2 panu Lukáši Fiřtovi, 
bytem Mikoláše Alše 2149/1, Most, pro výstavbu rodinného domu, za cenu 1 700,- Kč/m2 
vč. DPH 

2.05  prodej pozemku p. č. 503/38 v k. ú. Strupčice o výměře 847 m2 panu Štěpánu Sobotkovi, 
bytem Strupčice čp. 256, pro výstavbu rodinného domu, za cenu 1 700,- Kč/m2 vč. DPH 

2.06  prodej pozemku p. č. 503/40 v k. ú. Strupčice o výměře 841 m2 panu Miroslavu Šlencovi, 
bytem Kadaňská 3408, Chomutov, pro výstavbu rodinného domu, za cenu 1 700,- Kč/m2 
vč. DPH 

2.07  prodej pozemku p. č 503/47 v k. ú. Strupčice o výměře 860 m2 paní Janě Fürstové, bytem 
Karla Marxe 573/26, Most, pro výstavbu rodinného domu, za cenu 1 700,- Kč/m2 vč. 
DPH 

2.08  prodej pozemku p. č 503/59 v k. ú. Strupčice o výměře 1015 m2 panu Janu Benešovi a 
paní Pavle Grumpmannové, oba bytem Jožky Jabůrkové 2462/3, Most, pro výstavbu 
rodinného domu, za cenu 1 700,- Kč/m2 vč. DPH 

2.09  prodej pozemku p. č. 503/86 v k. ú. Strupčice o výměře 848 m2 panu Danielu Borisovi, 
bytem V Loužích 589, Spořice, pro výstavbu rodinného domu, za cenu 1 700,- Kč/m2 vč. 
DPH 

2.10  prodej pozemku p. č. 503/87 v k. ú. Strupčice o výměře 850 m2 panu Davidu Šandovi, 
bytem V. Ševčíka 44, Most, pro výstavbu rodinného domu, za cenu 1 700,- Kč/m2 vč. 
DPH 

2.11  Dodatek č. 2 smlouvy o dílo „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům služeb 
Strupčice čp. 20“, kterým se prodlužuje termín dokončení akce do 31. 12. 2022 

2.12  Dodatek č. 3 smlouvy o dílo „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům služeb 
Strupčice čp. 20“, kterým se mění rozsah prací (vícepráce a méněpráce) a který 
navyšuje cenu za dílo o 1 431 392,26 Kč 

2.13  poskytnutí finančnímu příspěvku ve výši 17 500,- Kč Ing. Zdeňku Tautermannovi na 
opravu umělecky cenné plastiky na pomníku hrobu č. 83 na hřbitově ve Strupčicích, který 
byl poničen vichřicí dne 29. 10. 2017, s tím, příspěvek bude poskytnut pouze tehdy, 
pokud plastika bude instalována na hřbitově ve Strupčicích nejpozději do 30. 09. 2023, 
v případě nedodržení termínu pozbývá toto usnesení platnost 

2.14  úpravu rozpočtu obce Strupčice na rok 2022 - rozpočtové opatření č. 4/2022, jak je 
přílohou zápisu s tím, že rozpočet obce se na příjmové i výdajové straně zvyšuje o 
shodnou částku 796 100 Kč. Aktuální rozpočet po rozpočtové změně: příjmy 90 534 000 
Kč, výdaje 75 666 446 Kč, což vykazuje přebytek rozpočtu ve výši 14 867 554 Kč 

2.15  zvýšení ceny obědů z kuchyně ZŠ ve Strupčicích pro veřejnost z 60,- Kč na 70,- Kč, s 
platností od 01. 10. 2022 

2.16  prodej části obecního pozemku p. č. 40/1 k. ú. Sušany o výměře 278 m2, dle geo-
metrického plánu, který je přílohou zápisu, panu Ing. Josefu Melnykovi, bytem Sušany 
čp. 32 za odhadní cenu a náklady s prodejem spojenými 
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2.17  prodej části obecního pozemku p. č. 274 o výměře 41 m2 vč. stavby na něm se 
nacházející a části pozemku p. č. 275/1 o výměře cca 100 m2, oba v k. ú. Strupčice, dle 
zákresu, který je přílohou zápisu, paní Barboře Šandové, bytem Strupčice čp. 153, za 
odhadní cenu a náklady s prodejem spojenými 

2.18  prodej částí obecních pozemků p. č. 503/24 a) a 503/96 b) v k. ú. Strupčice o celkové 
výměře 25 m2 manželům Františku a Šárce Jančičkovým, bytem Strupčice čp. 316, za 
cenu 700 Kč/m2, dle geometrického plánu, který je přílohou zápisu 

2.19  prodej části obecního pozemku p. č. 503/96 v k. ú. Strupčice o výměře 60 m2 manželům 
Jaroslavu a Janě Vošmikovým za cenu 700 Kč/m2, dle geometrického plánu, který je 
přílohou zápisu 

2.20  uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti č. IV-12-4020744/VB/001 CV-
Strupčice, Okořín 24, ppč. 606/2 kNN RD“ mezi společností OMEXOM GA Eneergo 
s.r.o., zastupující společnost ČEZ Distribuce a.s., a obcí Strupčice, pro kabelové vedení 
NN v obecním pozemku p. č. 620/17 v k. ú. Strupčice, místní část Okořín 

2.21  uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o umístění 
stavby „CV-Strupčice, 82 kNN, SS100 na p. p. č. 197/7, 200/7 a 194/12“ v k. ú. Strupčice 
mezi společností OMEXOM GA Energo s.r.o., zastupující společnost ČEZ Distribuce 
a.s., a obcí Strupčice, pro vedení kabelu NN v obecních pozemcích p. č. 194/7, 200/7 a 
194/12 v k. ú. Strupčice 

2.22  uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-4021017/SoVB/01, 
CV Strupčice, č. parc. 120/2, RD, kNN v k. ú. Strupčice mezi společností EnergoArch s. 
r.o. Podbořany, zastupující společnost ČEZ Distribuce a.s., a obcí Strupčice, pro vedení 
kabelu NN v obecních pozemcích p. č. 121/1 a 787 v k. ú. Strupčice 

2.23  udělení Ceny obce za rok 2022 panu Aloisi Římalovi staršímu za jeho celoživotní přínos 
pro obec, zejména v oblasti sportu 

2.24  ukončení smlouvy se společností EP ENERGY TRADING, a.s., na dodávku energií k 
31. 12. 2022 

3. ruší (revokuje) 

3.01  přijaté usnesení č. 34/2021-2.13 o prodeji pozemku p. č. 503/59 v k. ú. Strupčice o 
výměře 1015 m2 panu Lukáši Budaiovi, bytem Hutnická čp. 5294, Chomutov, pro 
výstavbu rodinného domu, za cenu 1 700,- Kč/m2 vč. DPH 

3.02 přijaté usnesení č. 34/2021-2.18 o prodeji pozemku p. č. 503/87 v k. ú. Strupčice o 
výměře 841 m2 panu Liborovi Řepíkovi, bytem SNP čp. 3287, Chomutov, pro výstavbu 
rodinného domu, za cenu 1 700,- Kč/m2 vč. DPH 

3.03  přijaté usnesení č. 34/2021-2.09 o prodeji pozemku p. č. 503/47 v k. ú. Strupčice o 
výměře 860 m2 panu Lubomíru Donátovi, bytem Albrechtická čp. 572/16, Most, pro 
výstavbu rodinného domu, za cenu 1 700,- Kč/m2 vč. DPH 

3.04  přijaté usnesení č. 34/2021-2.15 o prodeji pozemku p. č. 503/86 v k. ú. Strupčice o 
výměře 848 m2 paní Mgr. Kateřině Duškové, bytem Vrchlického čp. 4023, Chomutov, 
pro výstavbu rodinného domu, za cenu 1 700,- Kč/m2 vč. DPH 
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3.05 přijaté usnesení č. 15/2019-2.05 o poskytnutí finančního příspěvku Ing. Zdeňku 
Tautermannovi na opravu umělecky cenné plastiky na pomníku hrobu č. 83 na hřbitově 
ve Strupčicích 

3.06  přijaté usnesení č. 22/2020-6.01, kterým byla potvrzena platnost usnesení č. 15/2019-
2.05 ze dne 23. 10. 2019 o proplacení částky 17 500,- Kč Ing. Zdeňku Tautermannovi 
na opravu umělecké cenné plastiky na pomníku hrobu č. 83 na hřbitově ve Strupčicích 

3.07  přijaté usnesení č. 35/2021-2.06 o prodej části pozemku p. č. 503/96 v k. ú. Strupčice o 
výměře 60 m2 manželům Martinu a Michaele Svítkovým za cenu 700 Kč/m2 

Výpis usnesení z ustavujícího 1. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, 
konaného dne 17. října 2022 

Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání 

vzalo na vědomí: 

1. zřízení kulturní komise při Obecním úřadu Strupčice ve složení předsedkyně Mgr. Monika 

Strnadová, členové pan Jan Kameník ml., paní Lucie Nejedlá a pan Marián Benčič 

2. zřízení komise pro údržbu obce při Obecním úřadu Strupčice ve složení předseda pan Ing. 

Ivan Pavliš, členové pan Jiří Stránský st., Ing. Jan Malant a Ing. Jindřich Svoboda 

3. informaci o konání poradní schůze zastupitelstva obce Strupčice dne 31. 10. 2022 od 

16:00 hodin 

4. připomínky a návrhy členů zastupitelstva a občanů přítomných na ustavujícím 1. zasedaní 

ZO dne 17. 10. 2022, s tím, že způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně 

s výpisem usnesení na úřední desce obce 

přijalo tato usnesení: 

01/2022 – 

1. určuje 

1.01 pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanickou, ověřovateli 
zápisu paní Ing. Michaelu Švecovou a pana Milana Komrsku 

2.  schvaluje 

2.01  navržený program svého ustavujícího (1.) zasedání beze změn 

2.02  volbu jednoho místostarosty 

2.03  veřejný způsob volby starosty a místostarosty 

3.  určuje 

3.01  v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích, že pro výkon funkce starosty obce 
bude člen zastupitelstva dlouhodobě uvolněn 

3.02  konání zasedání Zastupitelstva obce Strupčice v prostorách obecního sálu, či 
pohostinství TRIO Strupčice 

4.  volí 

4.01  starostou obce Strupčice pana Luďka Pěnkavu 

4.02  místostarostou obce Strupčice Mgr. Ing. Roberta Hebkého 
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4.03  předsedkyní finančního výboru paní Ing. Michaelu Švecovou 

4.04  předsedou kontrolního výboru pana Jaroslava Vostrého st. 

4.05  členem finančního výboru pana Milana Komrsku 

4.06  členkou finančního výboru paní Dagmaru Nedělovou 

4.07  členem kontrolního výboru pana Ing. Víta Stránského 

4.08  členem kontrolního výboru pana Miroslava Rokoše 

4.09  členy školské rady při Základní škole a Mateřské škole Strupčice pány Josefa Pěnkavu 
a Ing. Víta Stránského 

5. zřizuje 

5.01  finanční výbor a kontrolní výbor, s tím, že oba výbory budou tříčlenné 

5.02  osadní výbory pro místní části obce Strupčice - Okořín, Hošnice a Sušany 

6.  stanovuje 

6.01  v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích v platném znění a v 
souladu s nařízením vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních 
samosprávných celků, v platném znění, odměny neuvolněným členům zastupitelstva 
obce Strupčice v následující výši: 

a) neuvolněný člen zastupitelstva ve funkci místostarosta 15 000 Kč za měsíc 

b)  neuvolněný člen zastupitelstva ve funkci předseda výboru zastupitelstva nebo 
předseda komise, zřízené starostou obce 2 700 Kč za měsíc 

c)  neuvolněný člen zastupitelstva ve funkci člen výboru zastupitelstva nebo člen 
komise, zřízené starostou obce 2 200 Kč za měsíc 

d)  neuvolněný člen zastupitelstva bez další funkce 1 300 Kč za měsíc 

Odměna bude poskytována ode dne přijetí tohoto usnesení a v případě náhradníka ode 
dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastní. 

ZO stanovuje v souladu s § 84 odst. 2 písm. v) zákona o obcích v platném znění, že 
nečlenům zastupitelstva, kteří vykonávají funkci člena výboru zastupitelstva nebo člena 
komise zřízené starostou obce, bude poskytována odměna ve výši 900 Kč měsíčně. 
Odměna bude poskytována ode dne přijetí tohoto usnesení a v případě náhradníka ode 
dne ustanovení do funkce 

6.02  začátky zasedání Zastupitelstva obce Strupčice na 18:30 hod. 

6.03  termíny zasedání Zastupitelstva obce Strupčice pro zbytek roku 2022 takto:  

14. 11. a 12. 12. 

7.  potvrzuje 

7.01  jako jediného společníka, vykonávající funkci valné hromady společnosti Sport a kultura 
Strupčice s.r.o., ve funkci jednatele uvedené společnosti pana Luďka Pěnkavu 

8.  deleguje 

8.01  zástupcem obce Strupčice na zasedání valné hromady Dobrovolného svazku obcí 
Chomutovsko starostu obce pana Luďka Pěnkavu, a to na celé funkční období let 2022 
– 2026 
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Výpis přijatých usnesení z 2. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice,  
konaného dne 14. listopadu 2022 

Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání 

vzalo na vědomí: 

1. poděkování bývalým členům zastupitelstva obce za odvedenou práci pro obec 

2. informaci o plnění usnesení a informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých 

zasedání zastupitelstva obce, jak jsou uvedeny v zápise z jednání zastupitelstva obce 

3. informaci o probíhající investiční akci „Kostel Strupčice – oprava krovu a krytiny věží“ a 

akci „Oprava střechy hlavní lodi kostela“ ke dni 14. 11. 2022 

4. informaci o probíhající investiční akci „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům služeb, 

Strupčice čp. 20“ ke dni 14. 11. 2022 

5. předložený Plán investičních akcí (Strategický plán rozvoje) obce Strupčice na období 

2023 – 2026, jak je přílohou zápisu 

6. doplňující informace o umístění fotovoltaických elektráren na objekt Sportovního areálu a 

Základní školy ve Strupčicích ke dni 14. 11. 2022 

7. nabídku společnosti Presbeton Nova s.r.o., Olomouc, na pořízení betonových prvků pro 

skateparkové hřiště ve Strupčicích 

8. Zápis č. 1/2022 o kontrole plnění usnesení zastupitelstva obce, provedené kontrolním 

výborem dne 14. 09. 2022 

9. zprávu Finančního výboru zastupitelstva obce Strupčice ze dne 9. 11. 2022 

10. informace k zajištění dodavatele energií pro rok 2023 prostřednictvím Sdružení místních 

samospráv České republiky, nákupem elektřiny a plynu na Českomoravské komoditní 

burze se sídlem v Kladně, nám. Sítná 3127, IČ: 495469392 

11. informace a připomínky k projektové dokumentaci investiční akce „Nová budova 2. stupně 

ZŠ ve Strupčicích“ 

12. připomínky a návrhy členů zastupitelstva a občanů přítomných na 2. zasedání ZO dne 14. 

11. 2022, s tím, že způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s výpisem 

usnesení na úřední desce obce 

přijalo tato usnesení: 

02/2022 – 

1. určuje 

1.01 pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanickou, ověřovateli 
zápisu pana Ing. Ivana Pavliše a pana Josefa Pěnkavu 

2. schvaluje 

2.01 předložený program svého 2. zasedání a stanovuje diskusi ke každému bodu jednání 
zvlášť 

2.02 Dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo (Smlouva č. 1) na investiční akci „Kostel Strupčice – 
oprava krovu a krytiny věží, kterým se prodlužuje termín dokončení akce do 30. 06. 2023  
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2.03 Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo (Smlouva č. 3) na investiční akci „Oprava střechy hlavní 
lodi kostela“, kterým se prodlužuje termín dokončení akce do 31. 12. 2023  

2.04 uzavření následujících smluv o připojení odběrných míst elektrických zařízení v objektu 
čp. 20 ve Strupčicích k distribuční soustavě do napěťové hladiny 0,4 kV (NN) číslo: 
22_SPO_01_4122059314, 22_SPO_01_4122059318, 22_SPO_01_4122059323, 
22_SPO_01_4122059326, 22_SPO_01_4122059328, 22_SPO_01_4122059329, 
22_SPO_01_4122059335, 22_SPO_01_4122059341, 22_SPO_01_4122059353,    
22_SPO_01_4122059355,      22_SPO_01_4122059359 

2.05 vybudování asfaltové příjezdové komunikace do objektu bývalých jatek čp. 20 ve 
Strupčicích na pozemku p. č. 263/1 v k. ú. Strupčice, v délce 35 m a šířce 4 m na náklady 
obce Strupčice 

2.06 zpevnění části pozemku p. č. 472/2 v k. ú. Strupčice asfaltovou směsí v rozsahu ca 200 
m2 za účelem zřízení skateparkového hřiště   

2.07 pořízení 6 ks betonových prvků pro vybudování skateparkového hřiště ve Strupčicích na 
pozemku p. č. 472/2 od firmy Presbeton Nova s.r.o., Olomouc, v celkové ceně 124 630 
Kč vč. DPH 

2.08 že usnesení č. 1/2022-6.01 ze dne 17. 10. 2022, v odstavci týkajícím se odměňování 
členů výborů a komisí, se vztahuje pouze na povinně zřizované výbory (kontrolní a 
finanční) a členy komisí zřízených starostou obce, a že členové osadních výborů budou 
odměňováni 1x ročně na základě rozhodnutí Zastupitelstva obce 

2.09 výběr členů Osadního výboru v Sušanech prostřednictvím hlasovacích lístků s tím, že 
občané Sušan mohou odevzdat hlasovací lístky dne 29. 11. 2022 v době od 15:30 do 
16:00 hodin v místním Dřeváku, nebo kdykoli v pracovní době do 02. 12. 2022 na OÚ ve 
Strupčicích 

2.10 úpravu rozpočtu obce Strupčice na rok 2022 - rozpočtové opatření č. 5/2022, jak je 
přílohou zápisu s tím, že rozpočet obce se na příjmové i výdajové straně zvyšuje o 
shodnou částku 685 000 Kč. Aktuální rozpočet po rozpočtové změně: příjmy 91 219 000 
Kč, výdaje 76 351 446 Kč, což vykazuje přebytek rozpočtu ve výši 14 867 554 Kč 

2.11 návrh rozpočtu obce Strupčice na rok 2023, jak je přílohou zápisu 

2.12 návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce Strupčice na léta 2024 – 2026, jak je 
přílohou zápisu 

2.13 návrh rozpočtu Základní školy a Mateřské školy Strupčice na rok 2023, jak je přílohou 
zápisu 

2.14 návrh střednědobého výhledu rozpočtu Základní školy a Mateřské školy Strupčice na 
léta 2024 – 2025, jak je přílohou zápisu 

2.15 bezúplatný převod pozemku p. č. 105/7 v k. ú. Sušany z vlastnictví ČR (ve správě 
Státního pozemkového úřadu) do vlastnictví obce Strupčice 

2.16 uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti IV-12-4021000/VB/001 CV-
Strupčice, č. parc. 219/1, RD, kNN mezi společností OMEXOM GA Energo s.r.o., 
zastupující společnost ČEZ Distribuce a.s., a obcí Strupčice, pro vedení kabelu NN v 
obecních pozemcích p. č. 216/2, 216/7 a 219/4 v k. ú. Strupčice 
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2.17 uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. ČEZd_SoBS VB 49611/IV-12-4022600 – akce „CV-Strupčice, Okořín. č. parc. 
549/1, RD, kNN“ mezi společností Sikora architects s.r.o., Praha, zastupující společnosti 
HTEEC Service s.r.o., Praha a ČEZ Distribuce a.s., Děčín, a obcí Strupčice 

2.18 poskytnutí finančního příspěvku ve výši 85 000 Kč manželům Radkovi a Miloslavě 
Kolčavovým, na pořízení domovní čističky odpadních vod pro RD čp. 6 v Okoříně 

2.19 poskytnutí finančního příspěvku ve výši 85 000 Kč panu Radkovi Kolčavovi, na pořízení 
domovní čističky odpadních vod pro RD na p.p.č. 549/1 k.ú. Strupčice, místní část Okořín 

2.20 poskytnutí finančního příspěvku ve výši 85 000 Kč paní Kateřině Tulkové, na pořízení 
domovní čističky odpadních vod pro RD na p. p. č. 529 k. ú. Strupčice, místní část Okořín 

3. odkládá 

3.01 uzavření smlouvy s firmou Proffa s.r.o., Chomutov, na pořízení a provozování 
fotovoltaické elektrárny na objektu Sportovně rekreačního areálu ve Strupčicích 

3.02 volbu členů Osadního výboru v místní části Sušany  na příští zasedání ZO  

4. volí 

4.01 členy Osadního výboru v místí části Okořín paní Janu Sejnovou, paní Simonu Khünovou 
a pana Jana Noska   

4.02 členy Osadního výboru v místní části Hošnice pány Luboše Kučeru, Davida Mareše a 
Pavla Gláse ml.  

5. ruší  

5.01 část usnesení č. 43/2022-6.01 ze 14. 02. 2022, konkrétně větu „zajistit výsadku 
vhodných dřevin na výše uvedený pozemek“ (obecní pozemek p. č. 480/39 k. ú. 
Strupčice), tzn., že náhradní výsadba nebude realizována  

6. ukládá 

6.01 finančnímu výboru Zastupitelstva obce Strupčice provádět pravidelné kontroly 
hospodaření organizaci Sport a kultura Strupčice s.r.o. 

6.02 kontrolnímu výboru Zastupitelstva obce Strupčice provádět namátkové kontroly úhrad 
vstupného, půjčovného a poplatků za použití sportovního zařízení, dále kontrolu využití 
sportovišť ve Sportovním areálu a Sportovní hale, které spravuje společnost Sport a 
kultura Strupčice s.r.o. 

6.03 starostovi zajistit vypracování projektové dokumentace pro samostatný zdroj vytápění 
tělocvičny při ZŠ Strupčice 

7. mění 

7.01 část usnesení č. 25/2022-2.11 tak, že stavební práce k instalaci DČOV pro obecní bytový 
dům čp. 46 v Okoříně, nebudou provedeny v režii obce, nýbrž odbornou firmou 

8. doporučuje 

8.01 starostovi vyhovět žádosti pana Jaroslava Podzimka o vydání povolení k poražení 
stromu na vlastním pozemku p. č. 168/1 v k. ú. Strupčice 

8.02 starostovi vyhovět žádosti pana Jana Skály o vydání povolení k poražení stromu hrušně 
na pozemku p. č. 503/33 v k. ú. Strupčice 

Zápisy ze zasedání Zastupitelstva obce Strupčice v úplném znění jsou občanům k dispozici 

na Obecním úřadu ve Strupčicích! 
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ÚŘADY, ORGANIZACE A SLUŽBY V OBCI - PROVOZNÍ DOBY, TELEFONY, WEBY, EMAILY: 
Hasiči (HZS) - 150 / Záchranka (ZZS) - 155 / Policie ČR - 158  
Hlášení poruch: PLYN - 1239 / VODA - 840 111 111 / EL. ENERGIE - 840 850 860 

Obecní úřad Strupčice www.obec-strupcice.cz email: podatelna@obec-strupcice.cz, tel. 474 685 125 
Strupčice 51 pondělí a středa 7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 17:00 hod.  
  úterý a čtvrtek 7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 15:00 hod. 
  pátek  7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 14:45 hod. 

Sportovní areál Strupčice www.sportareal-strupcice.cz   vedoucí areálu - tel. 724 920 869 
  rezervace haly tel. 731 654 972, rezervace venkovních hřišť tel. 733 714 930  

Základní škola Strupčice 29, tel. 474 685 127, Mateřská škola Strupčice 125, tel. 474 345 434 

Školní kuchyně Strupčice 29, tel. 474 685 036, Školní družina Strupčice 29, tel. 474 685 037 

Praktický lékař MUDr. Jiří Binter, Strupčice 300, středa 14:00 - 17:00 hod., odběry dle domluvy 
  tel. 474 685 010                                                                 

Dětská lékařka MUDr. Vaclíková, Strupčice 300, pondělí 12,30 - 15,00 hod., středa 7,30 - 10,00 hod. 
  tel. 474 685 010 

Pošta  Strupčice 300, pondělí a čtvrtek 8,30 - 10,00 hod. a 13,00 - 16,30 hod. 
  úterý, středa, pátek 8,30 - 10,00 a 13,00 - 15,15 hod., tel. 735 755 111 

Obecní knihovna Strupčice 300, úterý a čtvrtek 15,30 - 17,30 hod. 

Sběrný dvůr Strupčice listopad až březen: PO, ST, PÁ 15,00 - 17,00 hod., sobota 10,00 - 12,00 hod.  

SDH Strupčice (hasiči) Milan Komrska - starosta SDH, tel. 603 836 266 
  Tomáš Pinkas - velitel výjezdní jednotky, tel. 702 294 863 

Strupčická smíšenka pondělí, středa, pátek 7,00 - 11,00 a 12,30 - 15,30 hod., tel. 721 647 431 
Strupčice 117 úterý a čtvrtek 7,00 - 11,00 a 12,30 - 14,00 hod., sobota 7,30 – 10,00 hod.  

Potraviny Strupčice 49 pondělí - pátek 6,30 - 19,30 hod., sobota a neděle 7,00 - 19,00 hod 

Večerka Strupčice 160 pondělí - pátek 7,00 - 20,00 hod., sobota a neděle 8,00 - 20,00 hod. 

Hostinec TRIO Strupčice 52, pondělí - čtvrtek 16,00 - 22,00 hod., pátek 17,00 - 1,00 hod.,  
  sobota 17,00 - 1,00 hod., neděle 17,00 - 22,00 hod., tel. 601 202 802 

Vinotéka u Hudáků Strupčice 204, denně 17,00 - 21.00 h., kromě čtvrtků a nedělí, tel. 733 748 995    

Kavárna bez minulosti Strupčice 15, pondělí - čtvrtek, neděle 13,00 - 21,00 hod.,  
  pátek a sobota 13,00 - 23,00 hod., tel. 777 105 873  

Hospůdka na návsi  Okořín 46, úterý, středa a neděle 18,00 - 22,00 h., pátek a sobota 18,00 - 23,00 
pondělí a čtvrtek zavřeno, tel. 605 503 986 

Zvířecí koloniál Zooagy Okořín 46, úterý, středa, pátek 9,00 - 15,30 hod., čtvrtek 9,00 - 17,00 hod. 

  sobota 9,00 - 11,30 h., polední přestávka 12,00 - 12,30 hod., tel. 605 503 986  

Ubytování Šárka a Dominika, Strupčice 33 a Strupčice 14, tel. 774 105 425 

Autodoprava  Milan Komrska, tel. 603 836 266 

Fyzioterapie, rehabilitace, cvičení - Radana Ceeová, Strupčice 162, tel. 739 494 041 

Reiki, masáže, léčení, odkloňování geopatogeních zón, poradenství v oblasti bio-psycho-sociálního 
zdraví - Mgr. Marie Petráková, Strupčice 271, tel. 777 339 207, email: majrei@seznam.cz 

Poradenský psycholog a psychoterapeut v obl. rizik. chování, drog. závislosti, problémů s alkoholem, 
odvykání kouření - Mgr. Milan Šafařík, Strupčice 271, tel. 773 868 877, email: milan.safarik@seznam.cz 

Fyzioterapie, tejpování, baňkování, masáže - Bc. Kristýna Pěnkavová, Strupčice 23, tel. 732 405 272 

Psí útulek Jirkov, Nový Březenec 706, MVDr. Marek Halounek, tel. 474 654 160 nebo 732 248 887 

mailto:podatelna@obec-strupcice.cz
http://www.sportareal-strupcice.cz/
mailto:majrei@seznam.cz
mailto:milan.safarik@seznam.cz


38 

 
 

Strupčický občasník (Informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany) vydává Obec Strupčice, 431 14 
Strupčice 51, IČ 262145, tel. 474 685 125, e-mail: podatelna@obec-strupcice.cz, web: www.obec-strupcice.cz. 
Vychází ve Strupčicích 4x ročně, zapsán do evidence period. tisku pod ev.č. MKČR E 10292 distribuován zdarma. 
Číslo 98 vyšlo 14. 12. 2022, nákl. 450 výtisků. Redakce: Miroslav Rokoš a Luděk Pěnkava. Autoři a zdroje fotografií: 
Miroslav Rokoš, Luděk Pěnkava, Věra Stehlíková, Barbora Šandová, archivy obce, ZŠ a MŠ, SK a ostatních spolků. 

mailto:podatelna@obec-strupcice.cz
http://www.obec-strupcice.cz/

